

درخشش نوجوانان تکواندو در ازبکستان خدایی، زرین کمر و سلطانیان شکارچیان طلا

۳۱

موافق برگزاری لیگ نیستیم

کعبی: نگران مصدومیت ملی پوشان هستیم

۵



قتلوات مشکوک داور ژاپنی در عربستان علیه تراکتور

پایان ماجراجویی

عکس: پانگنه، ترکتور

سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

هیچ کس تکلیف فصل ۲۵ را روشن نمی کند
بن بست لیگ برتر!
وزارت ورزش تصمیم گیری را به فدراسیون واگذار کرد
سهمیه های ایران، همچنان نامشخص
شمارش معکوس برای تعیین وضعیت لیگ

آدمه سازی تیم ملی ربطی به سرنوشت لیگ ندارد
**یوزها قبل از سفر به امریکا
به ترکیه می روند**
قلعه نویی: جنگ نمی شد چند بازیکن دعوت نمی شدند

احضار غایبان تمرین به کمیته انضباطی باشگاه
**برخورد شدید با سروش
جریمه برای میلاد محمدی**
صندلی سرپرستی پرسپولیس فعلاً خالی می ماند

پنجره نقل و انتقالاتی فصل بعد بسته است
**تمدید با ستاره های آبی
مهم تر از قهرمانی**
بازگشایی نقل و انتقالات استقلال با کدام پول؟

شوک غیرمنتظره به هواداران المپیک
**بلیت های نجومی
هدیه شوم دولت ترامپ**
۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی

تا نتیجه نهایی ۳ برصفر شود. با این شکست، تراکتور از دور رقابت‌ها حذف شد و شهاب‌الاهی به مرحله یک چهارم نهایی راه یافت. با توجه به عدم برگزاری بازی و بسته بودن پروازها که سفر تراکتوری‌ها را بسیار طولانی کرده بود، ناآمادگی بدنی بازیکنان تراکتور در بازی مشهود بود و عملاً در نیمه دوم توان مقابله با حریف خود را نداشتند.

پس از این اخراج شهاب‌الاهی با موقعیت‌ها بهره‌برداری کرد. در دقیقه ۶۵ داور ژاپنی پیسوکه آراکی با اعلام پنالتی به نفع شهاب‌الاهی، یوری سزار را به عنوان گلزن معرفی کرد. این گل، روحیه تراکتور را تحت تأثیر قرار داد و در دقیقه ۸۰، سعید بدنی بازیکنان تراکتور در بازی مشهود بود و عملاً در نیمه دوم توان مقابله با نیز برای شهاب‌الاهی به ثبت رساند.

تیم آغاز شد. در دقیقه ۲، شوت کاوان سانتوس از سمت چپ محوطه جریمه با واکنش خوب علیرضا بیرانوند مهار شد. در ادامه، ضربه یوری سزار از روی ضربه ایستگاهی نیز در دقیقه ۲۸ به بیرانوند رسید اما در دقیقه ۵۳، حادثه‌ای سرنوشت‌ساز رخ داد: خطای بیرانوند روی سردار آزمون باعث اخراج او و ادامه بازی با ۱۰ نفره شدن تراکتور شد.

تیریک / تیم فوتبال تراکتور در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبران آسیا، از ساعت ۱۸:۱۵ دیروز (سه‌شنبه) در ورزشگاه امیر عبدالله بن فیصل جده به مصاف شهاب‌الاهی امارات رفت و با نتیجه ۳ برصفر شکست خورد. این بازی اولین دیدار تراکتور پس از وقفه جدا از تلاش کارگردان کرده‌ای در این فیلم برای منزه کردن پلیس امریکا از فساد، ساکنس‌هایی دیده می‌شود که سعی می‌کند پلیس را عاشق خاکش معرفی کند.

در آخرین پلان‌های فیلم، قهرمان قصه (اوونس) می‌گوید: «تسلیم نمی‌شوم چون اینجا خانه من است.» کاش امریکایی‌ها به فیلم‌های تخیلی که خود می‌سازند توجه بیشتری می‌کردند چون در آن صورت به‌راحتی و بی‌دلیل به کشورهای دیگر و سرزمین‌هایی بسیار دور حمله نمی‌کردند تا ثروت آن کشورها را به تاراج ببرند.

کاش می‌فهمیدند مدیران و مردم کشورهایی چون ایران، تسلیم نمی‌شوند چون خانه‌شان را دوست دارند که اگر می‌فهمیدند وعده تسلط بر ایران در آرزو را نمی‌دادند. کاش امریکایی‌ها می‌فهمیدند جنس این مردم از عشق به کشور، غیرت به خاک و نفرت از دشمنانی است که حتی به یک وجب از این جغرافیا چشم می‌دوزند.

بزرگ کشور، معضلی دیرینه است که بدون حل آن، هیچ پیشرفتی در سطح کلان فوتبال نخواهد شد. نوعی نگاه سطحی و غیرحرفه‌ای به مقوله مدیریت ورزشی است. واقعیت این است که در شرایط فعلی، تعیین قهرمان لیگ یا حتی نحوه معرفی نمایندگان ایران در رقابت‌های آسیایی، برای افکار عمومی از اهمیت بیشین برخوردار نیست؛ بویژه آنکه عملکرد سال‌های اخیر تیم‌های ایرانی در سطح قاره، نشان داده است که زیرساخت‌های موجود پاسخگوی رقابت حرفه‌ای نیستند و نتایج ضعیف، پیامد از این‌رو، منطقی‌ترین رویکرد آن است که منابع مالی قابل توجهی که قرار است صرف برگزاری لیگ، پرداخت شده‌اند صرفاً به سمت هزینه‌های جانبی شود، به سمت توسعه زیرساخت‌های اساسی هدایت شود.

فقدان ورزشگاه‌های استاندارد، امکانات تمرینی مناسب و ساختارهای حرفه‌ای در باشگاه‌های

فقدان شجاعت در تصمیم‌گیری است. این چرخه معیوب، تنها زمان را از فوتبال ایران می‌گیرد و بر پیچیدگی شرایط می‌افزاید. در این میان، بسیاری از کارشناسان بر این باورند که با توجه به نزدیکی رقابت‌های مهم بین‌المللی، از جمله جام جهانی، اولویت باید به آماده‌سازی تیم ملی داده شود. تخصیص کامل امکانات و تمرکز به کادر فنی تیم ملی، می‌تواند شانس موفقیت در عرصه جهانی را افزایش دهد؛ موضوعی که به‌مراتب از برگزاری شتاب‌زده و کم‌کیفیت لیگ برتر اهمیت بیشتری دارد.

سینا حسینی / اختلاف‌نظرهای آشکار درباره نحوه برگزاری مجدد رقابت‌های لیگ برتر فوتبال، بیش از هر چیز منسجم و عقلانی در میان مدیران باشگاه‌هاست. در شرایطی که کشور با محدودیت‌ها و ملاحظات خاصی مواجه است، انتظار می‌رود تصمیم‌گیران فوتبال با درک صحیح از موقعیت، به اجامی منطقی و مبتنی بر منافع کلان دست یابند؛ اما پایان بی‌نتیجه جلسه رئیس فدراسیون فوتبال با مدیران باشگاه‌ها، به‌روشنی این واقعیت را عیان کرد که نته‌تیه وحدت رویه‌ای وجود ندارد، بلکه اراده‌ای جدی برای رسیدن به یک جمع‌بندی اصولی نپدید نمی‌شود. ریشه در منطق ورزشی داشته باشد، متأثر از ملاحظات کوتاه‌مدت و تلاش برای حفظ وجهه در برابر هواداران است.

این رویکرد، نه‌تنها کمکی به ارتقای فوتبال کشور نمی‌کند، بلکه بیانگر

نشاندننده نوعی سردرگمی نهادی

خبر

نوجوانان تکواندو ایران همچنان در جهانی ازبکستان می‌درخشند

حنا، دختری با مدال طلا
در روز سوم رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان ازبکستان، نوجوانان شایسته کشورمان موفق به کسب دو طلا و یک برنز شدند تا جمع مدال‌های ایران در این رقابت‌ها به عدد پنج برسد. در ادامه این دوره از مسابقات که به میزبانی ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند جریان دارد، مبارزات اوزان ۴۲- کیلوگرم و ۶۸+ کیلوگرم دختران، ۷۲- کیلوگرم و ۴۵- کیلوگرم پسران پیگیری شد که حنا زرین کمر و بنیامین سلطانیان دو مدال طلا و بهار طهماسبی یک مدال برنز برای کشورمان کسب کردند. حنا زرین کمر در وزن ۶۸+ کیلوگرم که طلای جهان در سال ۲۰۲۴ را هم در کارنامه دارد، با غلبه بر حریفانی از یونان، هلند، تونس، کراسوی و جمهوری چک به مدال طلای این وزن دست پیدا کرد.

در وزن ۷۲- کیلوگرم هم بنیامین سلطانیان بعد از یک دور استراحت، حریفانی از یونان، بوسنی و هرزگوین، مکزیک، اوکراین و کره جنوبی را شکست داد و سومین طلای کاروان را کسب کرد. در وزن ۴۲- کیلوگرم دختران هم که ۴۹ تکواندوکار حضور داشتند بهار طهماسبی نوانست به مدال برنز دست پیدا کند. او با شکست دادن رقیبانی از مصر، روسیه، آلمان و اسپانیا در نیمه‌نهایی مقابل کره جنوبی شکست خورد و نشان برنز را بر گردن آویخت. تیم ملی تکواندو نوجوانان پیش از این یک مدال طلا توسط محمد عرفان خدایی و یک مدال برنز هم توسط پینار جمعی از بزرگان و نامداران ورزش کشور در قطعه حضور ۹۸۶ تکواندوکار از ۱۱۵ کشور به میزبانی ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند جریان دارد.

پیام وزیر
بعد از کسب سه مدال طلا توسط تکواندوکاران نوجوان در مسابقات جهانی، احمد دنیاامالی وزیر ورزش و جوانان پیامی را صادر کرد. در پیام وزیر ورزش و جوانان آمده است: «کسب مدال ارزشمند طلای رقابت‌های تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان در تاشکند توسط دختر شایسته ایران، «حنا زرین کمر»، مایه فخر و مباهات جامعه ورزش کشور شد. این پیروزی مقتدرانه که نخستین طلای ورزش بانوان ایران در عرصه‌های جهانی در سال ۱۴۰۵ محسوب می‌شود، بار دیگر ثابت کرد که دختران این مرز و بوم با تکیه بر ایمان، اراده و خودباوری، قادرند برترین سکوی افتخار را فتح کنند.»

حضور پیشکسوتان ورزش در قطعه ۴۲
تعدادی از پیشکسوتان و ورزشکاران با حضور در قطعه ۴۲ بهشت زهرا یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی سوم را گرامی داشتند. در این مراسم قهرمانان و پیشکسوتان ورزش به همراه جمعی از بزرگان و نامداران ورزش کشور در قطعه ۴۲ بهشت زهرا (س) حضور یافتند و با نثار فاتحه و تقدیم گل به شهدای جنگ ادای احترام کردند. منصور بزرگر، محمدرضا طالقانی، علی اکبر حیدری، حسن روشن، محمد فانی و بهنام محمودی از جمله پیشکسوتان ورزش بودند که در این مراسم حضور داشتند.

بلیت‌های ۲۸ دلاری برای ورزش‌های محبوب مانند ژیمناستیک و دوومیدانی به‌سرعت تمام شدند و در عوض بلیت‌هایی با قیمت گران‌تر به آنها داده شد. علاوه بر قیمت بلیت، هواداران با ۲۴ درصد هزینه خدمات مواجه شدند که به گفته LA28 برای مصارف ضروری مانند خدمات در طول بازی‌ها در نظر گرفته شده بود. یکی از ساکنان لس‌آنجلس به NBC گفت که ۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی هزینه کرده است که تقریباً ۴۰۰ دلار آن صرف هزینه خدمات شده است. تونی آنتونی خریدار بلیت المپیک به NBC را با دلار مالیات‌دهندگان به برگزاری مسابقات بردارد.

بلیت‌های ۲۸ دلاری برای ورزش‌های محبوب مانند ژیمناستیک و دوومیدانی به‌سرعت تمام شدند و در عوض بلیت‌هایی با قیمت گران‌تر به آنها داده شد. علاوه بر قیمت بلیت، هواداران با ۲۴ درصد هزینه خدمات مواجه شدند که به گفته LA28 برای مصارف ضروری مانند خدمات در طول بازی‌ها در نظر گرفته شده بود. یکی از ساکنان لس‌آنجلس به NBC گفت که ۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی هزینه کرده است که تقریباً ۴۰۰ دلار آن صرف هزینه خدمات شده است. تونی آنتونی خریدار بلیت المپیک به NBC را با دلار مالیات‌دهندگان به برگزاری مسابقات بردارد.

بلیت‌های ۲۸ دلاری برای ورزش‌های محبوب مانند ژیمناستیک و دوومیدانی به‌سرعت تمام شدند و در عوض بلیت‌هایی با قیمت گران‌تر به آنها داده شد. علاوه بر قیمت بلیت، هواداران با ۲۴ درصد هزینه خدمات مواجه شدند که به گفته LA28 برای مصارف ضروری مانند خدمات در طول بازی‌ها در نظر گرفته شده بود. یکی از ساکنان لس‌آنجلس به NBC گفت که ۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی هزینه کرده است که تقریباً ۴۰۰ دلار آن صرف هزینه خدمات شده است. تونی آنتونی خریدار بلیت المپیک به NBC را با دلار مالیات‌دهندگان به برگزاری مسابقات بردارد.

بلیت‌های ۲۸ دلاری برای ورزش‌های محبوب مانند ژیمناستیک و دوومیدانی به‌سرعت تمام شدند و در عوض بلیت‌هایی با قیمت گران‌تر به آنها داده شد. علاوه بر قیمت بلیت، هواداران با ۲۴ درصد هزینه خدمات مواجه شدند که به گفته LA28 برای مصارف ضروری مانند خدمات در طول بازی‌ها در نظر گرفته شده بود. یکی از ساکنان لس‌آنجلس به NBC گفت که ۱۱ هزار دلار برای ۸ بلیت مسابقات دوومیدانی هزینه کرده است که تقریباً ۴۰۰ دلار آن صرف هزینه خدمات شده است. تونی آنتونی خریدار بلیت المپیک به NBC را با دلار مالیات‌دهندگان به برگزاری مسابقات بردارد.

سرمقاله

علی جوادی سردبیر

اینجا خانه من است

فیلم آخرین مقاومت (۲۰۱۳) یکی از آخرین کارهای آرنولد شوآرتزینگر در ژانر اکشن بود. فیلمی که با هدف سفید کردن پلیس فدرال امریکا ساخته شد. این یکی از هزاران فیلمی است که هالیوود با هدف اسطوره‌سازی تولید کرده و می‌کند. ابرقهرمانانی که هرگز نمی‌میرند، به‌تنهایی به جنگ دشمن می‌روند و یک‌تنه، لشکری را شکست می‌دهند.

در آخرین پلان‌های فیلم، قهرمان قصه (اوونس) می‌گوید: «تسلیم نمی‌شوم چون اینجا خانه من است.» کاش امریکایی‌ها به فیلم‌های تخیلی که خود می‌سازند توجه بیشتری می‌کردند چون در آن صورت به‌راحتی و بی‌دلیل به کشورهای دیگر و سرزمین‌هایی بسیار دور حمله نمی‌کردند تا ثروت آن کشورها را به تاراج ببرند.

کاش می‌فهمیدند مدیران و مردم کشورهایی چون ایران، تسلیم نمی‌شوند چون خانه‌شان را دوست دارند که اگر می‌فهمیدند وعده تسلط بر ایران در آرزو را نمی‌دادند. کاش امریکایی‌ها می‌فهمیدند جنس این مردم از عشق به کشور، غیرت به خاک و نفرت از دشمنانی است که حتی به یک وجب از این جغرافیا چشم می‌دوزند.

مردم ما در این ۲۵ روز نمایشی غرورآمیز از میهن پرستی به دنیا ارائه دادند تا مردم دنیا ما را مثال بزنند و تصویر وطن دوستی مان را روی تی شرت‌ها قاب کنند. قهرمانان امریکایی در فیلم‌ها می‌درخشند و قهرمانان غیور و دلیر ایران در واقعیت. قهرمانان امریکایی در فیلم‌ها آدم می‌کشند، اما در واقعیت به‌هنگام دستگیری در قایق‌های ایرانی اشک می‌ریزند و قهرمانان ما دلاورانه از سرزمین‌شان دفاع می‌کنند و شجاعانه و ایستاده می‌میرند. کاش امریکایی‌ها تفاوت فراوان قهرمانان خیالی‌شان با دلاوران واقعی این سرزمین مقدس را درک می‌کردند که در آن صورت هرگز به قصد کشورگشایی یا براندازی و غارت ثروت دیگران با به محدود این خاک پرافتخار نمی‌گذاشتند.

خبر

مسابقات پایه پایتخت درانتظار مجوز

نشست مسئولان هیأت فوتبال استان تهران پیرامون صدور مجوز از سرگیری تمرینات و مسابقات لیگ‌های فوتبال استان تهران برگزار شد. در این جلسه ابعاد مختلف از سرگیری مسابقات و تمرینات با توجه به شرایط کنونی کشور مورد بررسی مسئولان قرار گرفت و در نهایت مقرر شد تا صدور مجوز قطعی فعالیت‌های ورزشی از سوی اداره کل ورزش و جوانان استان تهران هیچ‌گونه مسابقه‌ای در سطح استان تهران انجام نشود. بنابراین تا زمانی که اداره کل ورزش و جوانان استان تهران مجوز برگزاری فعالیت‌های ورزشی در سطح استان را صادر نکند، هیأت فوتبال استان تهران نیز مسابقات خود را برگزار نخواهد کرد. در این جلسه سیدمیرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان تهران ضمن اعلام آمادگی کامل این هیأت در صورت صدور مجوز از سوی اداره کل ورزش و جوانان استان تهران و دیگر نهادهای مربوطه برای از سرگیری مسابقات، بر حفظ سلامت و امنیت جامعه فوتبال استان تهران تأکید کرد.

۵۷ روز تا آغاز جام جهانی



بزودی از پیراهن ایران رونمایی می شود

از مدتی قبل فدراسیون فوتبال برای رونمایی از لباس های جدید ایران برای استفاده در جام جهانی ۲۰۲۶ اقدام کرد. طرح این لباس که فدراسیون فوتبال با همکاری تولیدی ایرانی مجید آن را مهیا کرده، برای تأیید نهایی به فدراسیون جهانی فوتبال ارسال شد.

پیگیری ها در این خصوص نشان می دهد طرح لباس ویژه ایران برای جام جهانی از سوی فیفا تأیید شده و بزودی رسماً از آن رونمایی خواهد شد. لباس تیم ایران به رسم همیشگی قرار است در جام جهانی برای اولین بار مورد استفاده بازیکنان قرار بگیرد و در ۴ سال آینده نیز از همان طرح استفاده خواهد شد. به این ترتیب تیم ملی ایران که از اواخر اردیبهشت ماه اردوی ویژه خود را برای جام جهانی آغاز می کند، بزودی از لباسش هم رونمایی خواهد کرد.

امیدوارم ایران در جام جهانی باشد

توثیت جالب اسطوره آمریکایی

فاصله کوتاهی که تا شروع بزرگترین ضیافت فوتبالی دنیا در قاره آمریکا باقی مانده، سایه سیاست و تنش های خاورمیانه روی این تورنمنت سنگینی می کند.

در هفته های اخیر، گمانه زنی های زیادی درباره احتمال کناره گیری ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ به گوش می رسد؛ موضوعی که پای فیفا را هم به میان کشیده و صحبت از جایگزینی تیم ملی ایتالیا، غایب بزرگ این دوره به میان آمده است. ایتالیایی ها که در پلی آف شکست خوردند، حالا امیدوارند به واسطه زکینگ بالا، در صورت انصراف رسمی ایران، بلیت سفر به آمریکا را به دست آورند.

در میانه این هیاهو، الکسی لاس که یکی از چهره های ماندگار فوتبال آمریکا محسوب می شود، با انتشار توثیتی نظر متفاوتی را مطرح کرد. لاس که با گذر زمان نگاه حرفه ای ترو به دور از گری خوانی های معمول پیدا کرده، در صفحه شخصی خود نوشت: «فکر می کنم اگر ایران از جام جهانی کناره گیری کند، ایتالیا (با توجه به زکینگش) اولین گزینه برای جایگزینی آنها باشد یا حداقل بخشی از یک پلی آف اضافی برای صعود قرار بگیرد. اما من امیدوارم ایران در مسابقات بازی کند. من می خواهم تیم و بازیکنان ایرانی به رقابت بپردازند و این شانس را داشته باشند که در خاک آمریکا مورد تشویق و تجلیل قرار بگیرند.»

لااس ستاره تیم ملی آمریکا در جام جهانی ۱۹۹۴، یکی از بازیکنان آمریکا در بازی تاریخی جام جهانی ۱۹۹۸ بود که با پیروزی ایران مقابل آمریکا همراه شد.

احتمال تغییر سرمربی عربستان

منابع آگاه به روزنامه «الشرق الاوسط» اعلام کردند که فدراسیون فوتبال عربستان پرونده ای شامل ۵ سرمربی را آماده کرده تا در صورت تصمیم به قطع همکاری با هروه زرار، یکی از آنها را به عنوان جانشین انتخاب کند. این تصمیم احتمالی در شرایطی مطرح شده که تنها حدود ۶۰ روز تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، مکزیک و کانادا باقی مانده است.

طبق این گزارش، در میان گزینه های مدنظر، سه مربی در حال حاضر در لیگ عربستان فعالیت می کنند و دو گزینه دیگر خارج از این کشور مشغول به کار هستند و سابقه حضور در فوتبال عربستان را ندارند.

این اقدام به عنوان یک برنامه ریزی پیشگیرانه از سوی فدراسیون دنبال می شود تا در صورت اتخاذ هر تصمیمی، گزینه ها از پیش بررسی شده باشند. منابع یادشده همچنین برگزاری جلسات در هفته گذشته با برخی مربیان از جمله یورگوس دونیس سرمربی تیم الخلیج را تأیید نکردند، اما تأکید داشتند که فدراسیون به صورت دوره ای پرونده مربیان مختلف را بررسی می کند و این موضوع امری طبیعی در روند تصمیم گیری هاست.

خبر

حضور ستارگان در موبک سازمان لیگ



به نقل از سایت سازمان لیگ فوتبال، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال به همراه هادی حبیبی نژاد، بازیکن ملی پوش چادرلمو و امیرمحمد زرافعی نیا بازیکن استقلال یکشنبه شب ۲۲ فروردین همراه با حضور شهبانه و مدام مردم در خیابان ها در موبک سازمان لیگ فوتبال ایران حاضر شدند.

وزارت ورزش مسئولیت تصمیم گیری را به فدراسیون واگذار کرد

شمارش معکوس برای تعیین وضعیت لیگ!



با چراغ سبزی که از سوی وزارت ورزش داده شده، احتمال برگزاری لیگ برتر به هر شکل افزایش پیدا کرده است و به نظر می رسد باید شاهد اعلام تصمیم نهایی از سوی فدراسیون فوتبال در روزهای آینده برای برگزاری لیگ برتر باشیم.

نحوه ادامه مسابقات بمانند. شرایط فعلی نشان می دهد که بلاکلیفی همچنان بر فضای لیگ حاکم است و تصمیم گیری نهایی می تواند نقش تعیین کننده ای در سرنوشت تیم ها در ادامه فصل داشته باشد. هرچند که حالا

برنامه های تمرینی خود را از سر بگیرند. بر همین اساس، برخی تیم ها تمرینات گروهی شان را آغاز کرده اند تا از آمادگی بدنی دور نمانند. با این حال، هنوز تعدادی از باشگاه ها ترجیح داده اند دست نگه دارند و منتظر تصمیم نهایی و اعلام رسمی درباره

جلسه، تصمیم نهایی خود را اتخاذ کرده اما به نظر وزارت ورزش و جوانان ایران و شخص احمد دنیامالی، چراغ سبز خود را برای برگزاری لیگ صادر کرده و حالا بحث اصلی که فدراسیون و سازمان لیگ در پی بررسی آن هستند، چگونگی برگزاری مسابقات لیگ برتر در ادامه فصل و فرمول برگزاری آن است؛ بخشی از باشگاه ها در جلسه ای که روز دوشنبه برگزار شد، به دنبال برگزاری لیگ با حضور ۱۸ تیم در فصل آینده بودند اما به نظر این باشگاه ها، به این موضوع که لیگ برتر پس از پایان جام جهانی برگزار شود راضی هستند؛ شیوه ای که عصر همان روز، جلسه ای سه جانبه بین وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی برگزار شد و به نظر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان مشکلی با برگزاری لیگ برتر ندارد. دنیامالی در نخستین موضع رسمی خود پس از این جلسه در خصوص ادامه برگزاری لیگ برتر فوتبال گفت: «به فدراسیون فوتبال گفتم هر شرایطی که خودشان می توانند از لحاظ حرفه ای در نظر بگیرند را حمایت می کنیم. به هر حال ۶۲ بازی از لیگ برتر فصل جاری مانده است و اینکه بازی های فصل تورنمنت برگزار شود موافق است که بهتر است با توجه به ضوابط و مقررات AFC نظرات باشگاه ها را بگیرند و سپس در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کنند. فدراسیون فوتبال در این خصوص تصمیم نهایی را اعلام خواهد کرد.»

همچنان فدراسیون فوتبال حتی پس از این جلسه، تصمیم نهایی خود را اتخاذ کرده اما به نظر وزارت ورزش و جوانان ایران و شخص احمد دنیامالی، چراغ سبز خود را برای برگزاری لیگ صادر کرده و حالا بحث اصلی که فدراسیون و سازمان لیگ در پی بررسی آن هستند، چگونگی برگزاری مسابقات لیگ برتر در ادامه فصل و فرمول برگزاری آن است؛ بخشی از باشگاه ها در جلسه ای که روز دوشنبه برگزار شد، به دنبال برگزاری لیگ با حضور ۱۸ تیم در فصل آینده بودند اما به نظر این باشگاه ها، به این موضوع که لیگ برتر پس از پایان جام جهانی برگزار شود راضی هستند؛ شیوه ای که عصر همان روز، جلسه ای سه جانبه بین وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی برگزار شد و به نظر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان مشکلی با برگزاری لیگ برتر ندارد. دنیامالی در نخستین موضع رسمی خود پس از این جلسه در خصوص ادامه برگزاری لیگ برتر فوتبال گفت: «به فدراسیون فوتبال گفتم هر شرایطی که خودشان می توانند از لحاظ حرفه ای در نظر بگیرند را حمایت می کنیم. به هر حال ۶۲ بازی از لیگ برتر فصل جاری مانده است و اینکه بازی های فصل تورنمنت برگزار شود موافق است که بهتر است با توجه به ضوابط و مقررات AFC نظرات باشگاه ها را بگیرند و سپس در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کنند. فدراسیون فوتبال در این خصوص تصمیم نهایی را اعلام خواهد کرد.»

گزارش یک

انتظار می رفت در جلسه روز دوشنبه رئیس فدراسیون فوتبال و مسئولان سازمان لیگ با مدیران ۱۶ باشگاه لیگ برتری، تکلیف برگزاری رقابت های لیگ برتر فوتبال کشور مشخص شود اما در پایان این جلسه، شیوه برگزاری و ادامه یا عدم ادامه لیگ برتر، منوط به تصمیم گیری پس از جلسه رئیس فدراسیون فوتبال، وزیر ورزش و جوانان و سرمربی تیم ملی اعلام شد. عصر همان روز، جلسه ای سه جانبه بین وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی برگزار شد و به نظر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان مشکلی با برگزاری لیگ برتر ندارد. دنیامالی در نخستین موضع رسمی خود پس از این جلسه در خصوص ادامه برگزاری لیگ برتر فوتبال گفت: «به فدراسیون فوتبال گفتم هر شرایطی که خودشان می توانند از لحاظ حرفه ای در نظر بگیرند را حمایت می کنیم. به هر حال ۶۲ بازی از لیگ برتر فصل جاری مانده است و اینکه بازی های فصل تورنمنت برگزار شود موافق است که بهتر است با توجه به ضوابط و مقررات AFC نظرات باشگاه ها را بگیرند و سپس در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کنند. فدراسیون فوتبال در این خصوص تصمیم نهایی را اعلام خواهد کرد.»

همچنان فدراسیون فوتبال حتی پس از این جلسه، تصمیم نهایی خود را اتخاذ کرده اما به نظر وزارت ورزش و جوانان ایران و شخص احمد دنیامالی، چراغ سبز خود را برای برگزاری لیگ صادر کرده و حالا بحث اصلی که فدراسیون و سازمان لیگ در پی بررسی آن هستند، چگونگی برگزاری مسابقات لیگ برتر در ادامه فصل و فرمول برگزاری آن است؛ بخشی از باشگاه ها در جلسه ای که روز دوشنبه برگزار شد، به دنبال برگزاری لیگ با حضور ۱۸ تیم در فصل آینده بودند اما به نظر این باشگاه ها، به این موضوع که لیگ برتر پس از پایان جام جهانی برگزار شود راضی هستند؛ شیوه ای که عصر همان روز، جلسه ای سه جانبه بین وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم ملی برگزار شد و به نظر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان مشکلی با برگزاری لیگ برتر ندارد. دنیامالی در نخستین موضع رسمی خود پس از این جلسه در خصوص ادامه برگزاری لیگ برتر فوتبال گفت: «به فدراسیون فوتبال گفتم هر شرایطی که خودشان می توانند از لحاظ حرفه ای در نظر بگیرند را حمایت می کنیم. به هر حال ۶۲ بازی از لیگ برتر فصل جاری مانده است و اینکه بازی های فصل تورنمنت برگزار شود موافق است که بهتر است با توجه به ضوابط و مقررات AFC نظرات باشگاه ها را بگیرند و سپس در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کنند. فدراسیون فوتبال در این خصوص تصمیم نهایی را اعلام خواهد کرد.»

پنجمین حضور سرمربی سابق ایران، این بار با غنا

جام جهانی بدون کی روش نمی شود!



سوزه

پس از اخراج اوآدو سرمربی بومی تیم ملی غنا به دلیل نتایج ضعیف با دو شکست مقابل اتریش و آلمان، مدیران فدراسیون فوتبال غنا جست و جوی برای انتخاب سرمربی جدید را آغاز کردند و در نهایت، سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان در سه دوره اخیر جام جهانی یعنی کارلوس کی روش پرتغالی و باتجربه به عنوان سرمربی جدید تیم ملی غنا انتخاب شد؛ آن هم در حالی که او آمورتی برای صعود تیم ملی عمان به جام جهانی برعهده گرفته بود اما این مأموریت با تساوی مقابل قطر و شکست مقابل امارات در پلی آف صعود به جام جهانی در قاره آسیا، ناکام ماند. با این حال، کی روش که از ۲۰۱۰ تا به امروز در تمام دوره های جام جهانی حاضر بوده، با یک قرارداد کوتاه مدت ۱۰۰ هزار دلاری مسئولیت هدایت غنا را در یک گروه سخت با حضور انگلیس، کرواسی و وانامو برعهده گرفت و حالا هدایت ستارگانی چون آنتونین سمونو، توماس پارتی و جوردن آیورا را عهده دار خواهد بود. او که موفق شده بود پیش از این با آفریقای جنوبی به جام جهانی ۲۰۱۰

صعود کند اما خودش در مسابقات روی نیمکت تیمش نشست، حالا برای نخستین بار با یک تیم آفریقایی در جام جهانی حاضر می شود و به دنبال گرفتن انتقام شکست تلخ و تاریخی ۲-۶ با ایران در جام جهانی ۲۰۱۰ از انگلیسی ها خواهد بود.

کی روش حالا با پنج حضور در جام های جهانی ۲۰۱۰، ۲۰۱۴، ۲۰۱۸، ۲۰۲۲ و ۲۰۲۶، به رکورد پنج حضور در جام جهانی بورا میلیونویویچ برابری می کند و تنها یک جام جهانی با حضور کارلوس آلبرتو پریرا برزیلی فاصله دارد. این انتخاب، با واکنش های متفاوتی از سوی هواداران تیم ملی غنا روبه رو شده است. برخی به دلیل رویکرد

آماده سازی تیم ملی ربطی به سرنوشت لیگ ندارد

یوزها قبل از سفر به آمریکا به ترکیه می روند

ذره بین

امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان که در روزهای اخیر در تجمعات مردمی حضور چشمگیر و قابل توجهی داشته، روز دوشنبه میهمان برنامه فوتبال برتر بود و در این برنامه در خصوص شرایط فعلی تیم ملی و آنچه در اردوی ترکیه به تیم گذشت، صحبت کرد. گفته می شد که حضور قلعه نویی در نشست رئیس فدراسیون و وزیر ورزش، نشان از این دارد که با توجه به در اولویت قرار گرفتن شرایط تیم ملی، نظرات امیر قلعه نویی درباره سرنوشت لیگ برتر اهمیت بالایی دارد اما سرمربی تیم ملی در صحبت های خود، به این موضوع اشاره کرد که او نظری در خصوص سرنوشت لیگ برتر نداشته و تابع برنامه سازمان لیگ خواهد بود. پیش از این براساس برنامه ای که به کادرفنی تیم ملی و فدراسیون نهایی شده بود، قرار بر این بود تا لیگ برتر در روز ۱۵ اردیبهشت به پایان برسد و بازیکنان در روز ۲۰ اردیبهشت، در اختیار تیم ملی قرار بگیرد اما حالا شرایط اردوی جدید، بر اساس سرنوشت لیگ برتر تعیین می شود. قلعه نویی در خصوص آخرین اردوی تیم ملی

نکته

در حالی که تب برگزاری مراحل پایانی لیگ نخبگان آسیا در فصل ۲۰۲۶/۲۰۲۵ به میزبانی عربستان سعودی داغ تر از همیشه شده، کنفدراسیون فوتبال آسیا در خبری تعجب آور و دور از انتظار، برای نخستین بار اعلام کرد که از فصل آینده در بالاترین سطح فوتبال باشگاهی آسیا به جای ۲۴ تیم، ۳۲ تیم با یکدیگر رقابت خواهند کرد؛ تغییری که تاکنون در خصوص تخصیص سهمیه برای فصول آینده در هیچ یک از لیگ های آسیایی پیش بینی نشده است و در شرایطی که ایران نخوه صعود نمایندگان خود به آسیا را مشخص نکرده، امید باشگاه های ایرانی به افزایش سهمیه کشورمان در لیگ نخبگان آسیا افزایش پیدا کرده است. طبق این فرمت، به جای ۱۲ تیم در هر منطقه شرق یا غرب، ۱۶ تیم حضور پیدا می کنند و به هر منطقه، ۴ تیم اضافه خواهد شد.

اطلاعات قطره چکانی کنفدراسیون!

کنفدراسیون فوتبال آسیا در حالی خیر رسمی افزایش تیم های لیگ نخبگان برای فصل آینده را در سایت رسمی خود منتشر کرده که در این

خبر غافلگیرکننده AFC درباره فرمت جدید لیگ نخبگان

سهمیه های ایران، همچنان نامشخص



با این اطلاعات قطره چکانی، سهمیه ایران چه تغییری خواهد کرد.

پلی آف به سبک اروپایی

در فرمت جدید برگزاری، به جای اینکه ۸ تیم برتر از جدول ۱۲ تیمی راهی مرحله حذفی شوند، شش تیم اول به مرحله حذفی می روند و تیم های ششم تا دهم هر منطقه، در پلی آف با هم دیدار می کنند و تیم های ششم و هفتم، در این بازی پلی آف میزبان هستند. هرچند که با توجه به فشرده گی جدول برنامه بازی ها در سطح جهانی، این فرمت طبق اعلام AFC در فصل ۲۰۲۶/۲۰۲۷ اجرایی نخواهد شد و از فصل پس از آن، مدل پلی آف لیگ قهرمانان اروپا در لیگ نخبگان آسیا نیز اجرایی می شود.

خبر و اطلاعاتی، هیچ اثری از چگونگی افزایش تعداد تیم ها و تخصیص سهمیه نیست. در لیگ نخبگان آسیا، تیم های کشورهای درجه یک آسیایی مانند ژاپن، کره جنوبی، استرالیا، مالزی، تایلند، عربستان سعودی، قطر، امارات، ایران، ازبکستان و عراق حاضر هستند اما مشخص نیست با افزایش تعداد تیم ها، آیا سهمیه این کشورها بیشتر خواهد شد یا به کشورهای دیگر سهمیه اختصاص پیدا می کند. این در حالی است که تا پیش از این براساس جدول کنفدراسیون فوتبال آسیا، سهمیه های کنفدراسیون فوتبال آسیا برای فصل ۲۰۲۶/۲۰۲۷ مشخص شده بود و ایران، یک سهمیه مستقیم و یک سهمیه پلی آف برای لیگ نخبگان آسیا داشت هرچند که حالا مشخص نیست

۱۳ ماه است پاداش صعود را نگرفته ایم

قلعه نویی: اگر جنگ نمی شد سه چهار بازیکن دعوت نمی شدند

قلعه نویی در خصوص شرایط آماده سازی تیم ملی فوتبال در شرایط فعلی کشور گفت: «۱۳ ماه است که پاداش صعود به جام جهانی را نگرفتیم، در صورتی که در دوره گذشته طرف یک هفته پاداش را دریافت کردیم. بازیکنان تیم ملی به واقع سربازان ایران هستند. گاهی از چهارچوب خارج می شوند، اما باید آنها را کمک کنیم، یازده عاشق را به جام جهانی می بریم. تیم ملی بعد از جام جهانی، مبارک هر کسی باشد که سرمربی اش می شود؛ ما تغییر نسل و جوانگرایی داشتیم. قبل از فوتبال، ایران از همه چیز مهم تر است. احمد نوراللهی را خیلی دوست دارم، اما در چهارچوب ما قرار نگرفت. بازیکنان فداکارانه مشکلات را خودشان حل می کنند. این تیم در بدترین شرایط تاریخ فوتبال، سریع ترین صعود را داشته، اما الان جام جهانی است و باید تقویت شود. در استقلال، برای اولین بار یک روانشناس کنار خود آوردیم و حتما در جام جهانی از یک دکتر بزرگ ایرانی کمک می گیریم. برداشتن این بار سخت، نشان دهنده کار ماست.»

سرمربی تیم ملی در مورد بازی تدارکاتی با کاستاریکا ادامه داد: «کاستاریکا ۵ سال بود که باختی با این تعداد گل خورده نداشت. کاستاریکا تیم خیلی خوبی بود و پس از باخت، مربی شان تحت فشار قرار گرفت. سعید عزت اللهی بازیکن باارزشی برای ماست، اما ما جوانگرایی کردیم و جوان ساختیم و تحویل تیم ملی دادیم. بازیکنان جوان دیگری به این چرخه اضافه می شوند. جوانی مثل امیرحسین محمودی را بازی دادیم. یکی از خلا های فوتبال ما حضور بازیکنان جوان است. در ژاپن بازیکن جوان ۱۰۰ بازی باشگاهی دارد.»

سرمربی تیم ملی افزود: «به روح مادم قسم می خورم، هیچ بازیکنی برای من کلاس نمی گذارد. اگر جنگ نمی شد، سه چهار بازیکن اصلاً دعوت نمی شدند، اما نگاه ملی ما متنبه کردن آنها باعث شد، دعوت شان کنیم. هر بازیکنی در تیم ملی کارت قرمز گرفت، اردوی بعدی دعوت نشد. احسان حاج صفی از جام ملت ها به تیم ملی دعوت نشده بود. من اصولم را زیر پایم نمی گذارم. هر کسی حقش است باید پیراهن تیم ملی را بپوشد؛ فرقی ندارد حاج صفی باشد، جهانبخش یا محمودی.»

ممکن است

خود ترکیه که برای اولین بار از سال ۲۰۰۲ به جام جهانی راه پیدا کرده، یکی از رقبای ایران در مسابقات تدارکاتی پیش از جام جهانی باشد و در آخرین دیدار تدارکاتی ایران در آمریکا پیش از جام جهانی مقابل پورتوریکو برگزار خواهد شد



نیز اعلام کرد که پیش از سفر به آمریکا، آخرین اردوی تیم ملی در ترکیه برگزار می شود و احتمالاً یوزها در ترکیه، یک یادو بازی تدارکاتی برگزار کنند که هنوز حرفان نهایی ایران مشخص نشده اند؛ هرچند که ممکن است خود ترکیه که برای اولین بار از سال ۲۰۰۲ به جام جهانی راه پیدا کرده، یکی از رقبای ایران در مسابقات تدارکاتی پیش از جام جهانی باشد و در نهایت، آخرین دیدار تدارکاتی ایران در آمریکا پیش از جام جهانی مقابل پورتوریکو برگزار خواهد شد. تیمی متفاوت در دو ۴۵ دقیقه بازی استفاده کند.



خداحافظی بحرین با میزبانی کشتی قهرمانی جهان

نورسلطان به جای منامه

گزارش یک

محسن وظیفه

خبرنگار

حالا شش کشور کاندیدای گرفتن این میزبانی هستند اما به نظر در بین کشورهای کاندیدای میزبانی کشتی قهرمانی جهان آسیایی ها شانس بیشتری دارند

میزان و شدت اعتراض خود را افزایش داد به نحوی که نداد لالوویچ در حاشیه برگزاری مسابقات کشتی قهرمانی آسیا به طور رسمی اعلام کرد که میزبانی بحرین از مسابقات جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ تقریباً منتفی است. این اظهارنظر از آنجایی در نشست شورای کشتی آسیا مطرح شد که بسیاری از کشورها به لالوویچ فشار آوردند که این میزبانی را از این کشور بگیرد و در واقع بحرین تنها ماند. سلب این میزبانی از بحرین حالا پای کشورهایی که کاندیدای میزبانی هستند را به میان می کشد. وقتی بحرین به عنوان میزبان انتخاب شد، در کنارش اسلوواکی هم حضور داشت اما در نهایت تصمیم اتحادیه جهانی این شد که میزبانی را به بحرین بدهد اما حالا قصه عوض شده و شش کشور کاندیدای گرفتن این میزبانی هستند اما به نظر در بین کشورهای کاندیدای میزبانی کشتی قهرمانی جهان، آسیایی ها شانس بیشتری دارند و در بین اروپایی ها هم کشورهایی شانس دارند میزبانی را بگیرند که عضو اتحادیه اروپا نباشند و شورای شینگن نخواهد تا روسیه بتواند با تمام قوا به این مسابقات بیاید. از همین رو با توجه به حمایت های شدید

مسابقات کشتی قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۶ به یک معضل بزرگ تبدیل شده است. میزبانی این مسابقات را اتحادیه جهانی به بحرین واگذار کرد و بعد هم به دلیل گرمای هوا در فصل تابستان تصمیم گرفت که این مسابقات را در فصل پاییز و بعد از بازی های آسیایی برگزار کند. این تصمیم مشکلات زیادی را برای کشورهای آسیایی و به خصوص ایران به وجود می آورد اما بنا این حال خیال اتحادیه جهانی از حضور تیم ملی کشتی روسیه آن هم با تمام قوا راحت بود.

شروع جنگ تحمیلی سوم علیه ایران اما شرایط را کاملاً تغییر داد. کشور بحرین یکی از کشورهایی بود که مبدأ حملات ناجوامردانه به ایران بود و به همین دلیل هم فدراسیون کشتی ایران که پیش از این هم نسبت به میزبانی بحرین معترض بود، بعد از دخالت بحرین در جنگ علیه ایران،

اولین چراغ طلايي ايران در تاشکند

درخشش خدایی، چراغ راه نسل جدید تکواندو

شیاپ چانگ

قهرمانی محمد عرفان خدایی در مسابقات قهرمانی نوجوانان تکواندوی جهان، فراتر از یک مدال طلای فردی است و بی شک این درخشش می تواند نقطه عطفی برای آینده تیم ملی ایران باشد. عملکرد بی نقص خدایی در دسته وزنی زیر ۵۵ کیلوگرم، نشان دهنده توانایی فنی، تمرکز ذهنی و آمادگی برداشت.

جسمانی بالای نسل جدید تکواندوکاران ایران است. او نه تنها تمامی شش مبارزه خود را بدون واگذاری یک راند برد، بلکه با سبک هجومی و استراتژیک خود، رقبای متنوع از کشورهای مختلف را از پیش رو برداشت.

بردهای متوالی او مقابل حریفانی از السالوادور، مالزی، آلبانی، چین تایپه، قزاقستان و لهستان نشان داد که خدایی توانایی رقابت در سطح جهانی را دارد و می تواند در آینده نقش کلیدی در تیم ملی بزرگسالان ایفا کند. نحوه جشن گرفتن او با پرچم ملی، که تصویر آن به سرعت در شبکه های اجتماعی منتشر شد، نمادی از تعهد، عشق به کشور و انگیزه بالای نسل نوین ورزشکاران ایرانی در مقطع فعلی است که حتی فدراسیون جهانی هم در گزارشی به نحوه جشن گرفتن او با پرچم ایران پرداخته است. با این حال، در کنار درخشش فردی



خدایی، ناگامی هم تئیی های او، طاهای ناظر و دینا باباچیرم، یادآور این نکته است که تیم ملی نیاز به برنامه ریزی دقیق و حمایت همه جانبه از ورزشکاران جوان دارد. به طور کلی، موفقیت خدایی نویدبخش اضافه شدن نفرات مستعد به تیم ملی در سال های آینده است. این درخشش می تواند الهام بخش سایر نوجوانان و جوانان علاقه مند به تکواندو باشد و چشم انداز تیم ملی ایران را در رقابت های جهانی روشن تر کند. با توجه به تعداد بالای شرکت کنندگان که بالغ بر ۸۶۶ ورزشکار از ۱۱۵ کشور دنیا است، طلا در چنین سطحی، نه تنها اعتبار ملی، بلکه موقعیت ایران را در رده بندی جهانی ارتقا می دهد. در نهایت، نمایش قدرتمند محمد عرفان خدایی ثابت کرد که نسل جدید تکواندوی ایران آماده است تا بار دیگر



روسیه و البته تلاش های فدراسیون کشتی ایران به احتمال زیاد این میزبانی در آسیا می ماند و به کشور قزاقستان می رسد. قزاقستان آخرین بار در سال ۲۰۱۹ و در شهر نورسلطان میزبان مسابقات کشتی قهرمانی جهان بود که اتفاقاً میزبانی خوبی را هم داشت و شانس زیادی را دارد که باز هم این

میزبانی را به دست بیاورد. میزبانی قزاقستان شاید در زمان برگزاری مسابقات هم تأثیر زیادی بگذارد و این بار به جای اینکه مسابقات در پاییز برگزار شود، مسابقات به تابستان برگردد. آب و هوای سردسیر قزاقستان باعث شده تا برگزاری مسابقات در پاییز کمی سخت باشد و احتمالاً با اعطای میزبانی

در جست و جوی فتح آسیا با ترکیبی از تجربه و جوانی

آزمون سرنوشت ساز ساعی در مغولستان

سوژه

خبرنگار

کنار این نفرات باتجربه، دیگر اعضای تیم، جوانان تازه نفس و جدیدی هستند که کادر فنی تصمیم گرفته در رقابت های آسیایی عملکرد آنها را محک بزند و آنها را برای آینده تیم ملی آماده کند.

سال گذشته، تیم ملی دختران با چالش های جدی روبه رو بود. ناگامی در مسابقات مهم جهانی و عدم تکرار نتایج دوره های قبیل در بازی های کشورهای اسلامی، فشار زیادی را روی کادر فنی و بازیکنان وارد کرد. حالا قهرمانی آسیا فرصتی طلایی است؛ فرصتی که می تواند هم نتایج گذشته را جبران کند و هم جایگاه مهروز ساعی سرمربی تیم ملی را مستحکم سازد. انتخاب نفرات جوان و ترکیب آنها با تکواندوکاران باتجربه نشان دهنده نگاه بلندمدت فدراسیون کادر فنی به رده های پایه و ساخت نسل بعدی قهرمانان ایران است. تمرکز روی جوانان تازه نفس و به چالش کشیدن آنها در میدان رقابت های قاره ای، هم تجربه و اعتماد به نفس لازم را برای سایر نوجوانان و جوانان علاقه مند به تکواندو ایجاد می کند. اما در عین حال چنین ترکیبی برای مسابقات مهمی مثل قهرمانی آسیا که بسیاری از غول های جهان و آسیا در آن حضور دارند، می تواند ریسک باشد. حالا باید

دید از سال گذشته تا امسال چه تغییراتی در تیم ملی اعمال شده و آیا دختران این بار با هدایت ساعی نتایج گذشته را جبران می کنند یا باز هم باید شاهد ناگامی تیم بود. به رغم اینکه انتخابات فدراسیون تکواندو در پیش است اما این مسابقات می تواند تا حدود زیادی حکم ایقا یا برکناری مهروز ساعی را مهر کند.



خبر

آغاز اردوی آماده سازی تیم ملی تکواندوی مردان

اردوی تیم ملی تکواندو از روز گذشته در خانه تکواندو آغاز شد. اردوی آماده سازی تیم ملی تکواندوی کشورمان با هدف حضور در مسابقات قهرمانی آسیا از ۲۴ فروردین ماه به میزبانی خانه تکواندو شروع شد. بر همین اساس علی احمدی، علی نجفی، محمد حسن پلنگ افکن، مهدی زرمیان، یاسین ولی زاده، ابوالفضل زندی، امیرعباس رهنما، مهدی حاج موسایی، رادین زینالی، امیرسینا بختیاری، مهران برخوردار، امیررضا صادقیان، محمدحسین یزدانی و آرین سلیمی به اردوی نهایی دعوت شدند. علی تاجیک، مهرداد یوسفی، وحید ناصری و علی اکبری اعضای کادر فنی، رسول کسرابی روانشناس و خیرالله قلی زاده به عنوان فیزیوتراپ تیم را همراهی می کنند.

نهمین اردوی تیم ملی والیبالی نشستہ بانوان مشهد؛ تنها میزبان

نهمین مرحله از تمرینات ملی پوشان تیم والیبالی نشستہ بانوان از ۲۵ فروردین تا ۳ اردیبهشت ماه به میزبانی مشهد مقدس برگزار می شود. بعد از برگزاری اردوی تیم ملی والیبالی نشستہ مردان در مشهد حالا اردوی تیم ملی بانوان هم در این شهر برگزار می شود تا مشهد تنها میزبان این روزهای سخت ورزش جانبازان و توان ایابان باشد. زهرا منیدری، فاطمه جهانی، ندا پنجه باشی، زهرا لطفی، زهرا نجاتی، فرزانه حیدری، سکینه قریشی، مهزی فلاحی، سپیده جمال دوست، زینب ملکی، بتول خلیل زاده، فاطمه عباسی، رقیه شمس الدین سعید، مریم کلهر و مریم ناظری ملی پوشان دعوت شده به این اردو هستند. تمرینات این مرحله با نظارت مریم ایرانمنش و بتول مهران پور مربیان تیم ملی برگزار می شود و هادی رضایی به عنوان مشاور فنی و آزاده علاء الدینی به عنوان مربی مدعو کادر فنی را همراهی می کنند.

برگزاری مراسم معارفه سرپرست تیراندازی قربانی بالاخره رفت

مراسم تودیع رئیس و معارفه سرپرست فدراسیون تیراندازی با حضور محمد شروین اسبقیان، معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان در محل سالن اجتماعات این فدراسیون برگزار شد. با توجه به اتمام دوره ۴ ساله مرتضی قربانی در فدراسیون تیراندازی که در ۳۰ بهمن به پایان رسید، مهسپل برخوردار به عنوان سرپرست این فدراسیون معرفی شد تا مقدمات انتخابات این فدراسیون را فراهم کند. دوره مدیریت مرتضی قربانی در فدراسیون تیراندازی با انتقادات زیادی روبه رو بود و حالا این بحث مطرح است که شاید به دلیل بازنشستگی او دیگر وارد انتخابات نشود.

بازی های آسیایی ساحلی سانی

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران با نام «شهادی ناو دنا» پس از طی سفری ۵۰ ساعته و ترکیبی، روز گذشته وارد شهر سانیا در کشور چین شد و نخستین جلسه تمرینی خود را در این شهر برگزار کرد. کاروان ۸۸ نفره «شهادی ناو دنا» شامل ۵۷ ورزشکار در ۱۰ رشته ورزشی و ۳۱ نفر کادر فنی، سرپرستی، پزشکی و رسانه ای که اعزام خود را به صورت زمینی از تهران تا عشق آباد در ترکمنستان طی کرده و سپس با پرواز به پکن و در ادامه به سانیا رسیده بود، تمرینات خود را جهت حضوری موفق آغاز کرده است. ملی پوشان کشورمان که پس از این سفر طولانی با شرایطی خسته اما با انگیزه وارد محل برگزاری رقابت ها شدند، بلافاصله پس از استقرار در محل اقامت خود، استراحتی کوتاه را در برنامه قرار دادند و سپس اولین جلسه تمرینی خود را آغاز کردند. بر همین اساس، رشته های مختلف حاضر در این کاروان از جمله کشتی ساحلی، والیبالی ساحلی، هندبال ساحلی، فوتبال ساحلی، جوجیتسو، کبدمی ساحلی و سایر رشته ها، تمرینات بدنسازی و میدانی خود را زیر نظر کادرهای فنی آغاز کردند.

حضور ۷ وزنه بردار در اردوی اردبیل

تمرین برای اعزام احتمالی به آسیایی هند

اردوی تیم ملی وزنه برداری در اردبیل در حال حاضر با حضور ۷ وزنه بردار دنبال می شود. تیم ملی وزنه برداری ایران از حدود ۳ هفته پیش اردوی خود را برای برنامه های آماده سازی در مسیر بازی های آسیایی ناگوای و مسابقات قهرمانی جهان در سال جاری، با حضور ۷ وزنه بردار در استان اردبیل آغاز کرد. البته شاگردان سلیمی احتمالاً اگر شرایط برای آنها فراهم شود طبق اعلام سرمربی وزنه برداری رقابت های قهرمانی بزرگسالان آسیا در کشور هند هم اعزام خواهند شد. البته اعزام به آسیایی بزرگسالان هنوز معلوم نیست و باید دید شرایط خاص این روزهای کشور به چه سمت و سویی پیش می رود. علی داودی، علیرضا یوسفی، علیرضا نصیری، علی عالی پور، رضا باغی، محمدجواد برونوند و ابوالفضل زارع، ۷ وزنه بردار دعوت شده به اردوی تیم ملی در اردبیل هستند که زیر نظر بهداد سلیمی به عنوان سرمربی تیم ملی و همچنین علی جباری و جواد نادری، کار خود را دنبال می کنند. تیم ملی وزنه برداری ایران هم اکنون سومین هفته اردوی خود را در اردبیل پشت سر می گذارد. با توجه به شرایط پیش آمده تعداد محدودی از وزنه برداران به اردو دعوت شدند.



تماس و رایزنی هستیم. « قطعاً اگر این فرصت طلایی اعزام به جهانی مصر- برای پشتوانه ها از دست برود، خصوصاً برای وزنه برداران که سال پایانی حضورشان در رده سنی جوانان است، حسرتی است که می تواند برای آنها به اندازه از دست رفتن یک تریب-ومدال ارزشمند جهانی تمام شود.

منتظریم ببینیم وضعیت اعزام چه می شود. اگر به این نتیجه برسیم که توانایی اعزام داریم، بچه ها را برای این چند روز باقی مانده تا مسابقات به اردوی آوریم. مسابقات از اردیبهشت ماه آغاز می شود و هنوز فرصت برای آماده سازی ملی پوشان هست. در هر صورت ما پیگیریم و با فدراسیون جهانی هم در حال

ما نیز با کسب اجازه از وزارت ورزش فعالیت ها را از سر خواهیم گرفت. « دبیر فدراسیون بسکتبال ادامه داد: « برای بازی های ساحلی سانیا به طور مودری اعلام شد که تیم ملی سه نفره را آماده و به مسابقات اعزام کنیم و تیم را راهی مسابقات کردیم اما برای از سرگیری لیگ و اردوهای تیم ملی منتظر اعلام وزارت هستیم. «

او در پاسخ به این سؤال که آیا با سوتیریس ما نیز با کسب اجازه از وزارت ورزش فعالیت ها را از سر خواهیم گرفت. « دبیر فدراسیون بسکتبال ادامه داد: « برای بازی های ساحلی سانیا به طور مودری اعلام شد که تیم ملی سه نفره را آماده و به مسابقات اعزام کنیم و تیم را راهی مسابقات کردیم اما برای از سرگیری لیگ و اردوهای تیم ملی منتظر اعلام وزارت هستیم. «

دیدار معوقه تیم ملی بسکتبال ایران در مسابقات انتخابی جام جهانی، ۹ تیر انجام خواهد شد اما محل برگزاری آن ناشخص است. محسن معزی دبیر فدراسیون بسکتبال با اشاره به آغاز اردوهای تیم ملی بسکتبال مردان جهت آماده سازی برای مسابقات انتخابی جام جهانی گفت: «منتظر اعلام وزارت ورزش برای از سرگیری فعالیت ها هستیم. در آغاز جنگ، فعالیت همه فدراسیون ها لغو شد. حال

یلاتکلیفیی مدافع عنوان قهرمانی برای اعزام به مصر

کاروان وزنه برداری نوجوانان و جوانان ایران سال گذشته موفق شد در پایان رقابت های قهرمانی جهان که به میزبانی شهر لیمیا در کشور پرتو برگزار می شد با کسب ۱۰ طلا، ۵ نقره و ۵ برنز سکوای قهرمانی جهان را به خود اختصاص دهد. هدایت تیم پسران برعهده سهراب مرادی بود و سیده الهام حسینی هم هدایت تیم دختران را در پیکارهای جهانی سال گذشته برعهده داشت. آلمانا حسینی، نقره و برنز، ایلپیا صالحی پور، برنز، امیرحسین سبیه، نقره و دو برنز، حمیدرضا زارعی طلا، ابوالفضل زارع، طلا و دو نقره، حسین یزدانی، دو طلا و برنز، علیرضا نصیری، سه طلا، فرهاد قلی زاده دو نقره، طاهای

گزارش یک

خبرنگار

رقابت های وزنه برداری قهرمانی جهان در رده سنی جوانان درحالی با وقعه ای چندماهه از اسفندماه سال ۱۴۰۴ به اردیبهشت ۱۴۰۵ موکول شد که شاگردان سهراب مرادی سال گذشته چند مرحله اردوی آماده سازی و تدارکاتی را در تهران و شیراز برگزار کردند. حالا اما زمانی که کشورمان درگیر جنگ تحمیلی شده است، اردوی مشترکانه وزنه برداری تعطیل شده و هنوز زمان و مکان آغاز مجدد تمرینات پولادمدران جوان پسر و دختر کشورمان برای حضور در اردوگاه جهانی مشخص نیست!



تمجید خدیروا بلاک از کمپانی

وینسنت کمپانی این روزها به یکی از عوامل اصلی موفقیت بایرن مونیخ تبدیل شده است. سامی خدیروا را «انتخابی طلایی» می‌داند که با اقتدار طبیعی و ارتباط قوی با بازیکنان، نقش مهمی در پیشرفت تیم ایفا کرده است. مشکلات بلاک نیز تأکید دارد. کمپانی با وجود سابقه درخشانش خود را در مرکز توجه قرار نمی‌دهد و این ویژگی برای تیم بسیار ارزشمند است. با این حال، کارشناسان معتقدند آزمون واقعی این مربی در لحظات سخت و رقابت‌های بزرگ از جمله دیدار با رئال مادرید رقم خواهد خورد.

جدایی گارسیا از رئال جدی شد

گونزالو گارسیا، مهاجم جوان رئال مادرید، به احتمال زیاد در تابستان از این تیم جدا می‌شود. با وجود تمدید قرارداد تا سال ۲۰۳۰، رقابت شدید در خط حمله و برنامه باشگاه برای تکیه بر اندریک، آینده او را مبهم کرده است. تیم‌هایی از بوندس لیگا از جمله اشتونگارت و آینتراخت فرانکفورت خواهان جذب او هستند. گارسیا که در جام باشگاه‌های جهان درخشید، هنوز فرصت تثبیت جایگاهش در ترکیب اصلی را نیافته و حالا جدایی، محتمل‌ترین گزینه برای ادامه مسیر حرفه‌ای او محسوب می‌شود.

فابریکس ماندنی شد

سکس فابریکس با وجود پیشنهادات جذاب، تأکید کرد به پروژه بلندمدت کومو متعدد است. این مربی اسپانیایی که تیمش را تا آستانه سهمیه لیگ قهرمانان رسانده، اعلام کرد رضایت خانوادگی و حضور روزانه در تمرینات دلیل اصلی ماندنش است. نام او در کنار گزینه‌هایی مانند چلسی و حتی تیم ملی ایتالیا مطرح شده، اما فابریکس فعلاً قصد ترک کومو را ندارد. او همچنین اشاره کرد مربیگری ملی در حال حاضر برایش جذاب نیست و ترجیح می‌دهد در فضای پویای باشگاهی به کار ادامه دهد.

خشم هواداران الهلال پس از حذف

حذف شوکه‌کننده الهلال برابر السد در لیگ نخبان آسیا، موجی از انتقادات شدید را به همراه داشت. هواداران با حمله به سیمونه اینزاگی او را عامل ناکامی دانستند و خواستار برکناری‌اش شدند. شکست در ضربات پنالتی پس از تساوی پرگل، فشار زیادی بر کادرفنی وارد کرده است. علاوه بر مربی، مدیریت باشگاه نیز به دلیل تصمیمات نقل و انتقالاتی زیر سؤال رفته است. با این حال، الهلال هنوز در لیگ عربستان و جام حذفی شانس جبران دارد، اما برای عبور از بحران نیازمند ثبات و واکنش سریع است.

درآمد تاریخی لیگ قهرمانان

یوفا در آستانه ثبت رکوردی بی‌سابقه در درآمدهای خود قرار دارد. درآمد حامیان مالی به بیش از ۱.۱ میلیارد یورو و مجموع درآمدها به حدود ۶ میلیارد یورو خواهد رسید؛ رشدی چشمگیر که عمدتاً به دلیل جذابیت فزاینده لیگ قهرمانان اروپا است. قراردادهای جدید با برندهایی مانند پیسی و نایکی نقش مهمی در این جهش داشته‌اند. افزایش تعداد و کیفیت بازی‌ها نیز باعث رشد ارزش تجاری رقابت‌ها شده و در نتیجه، پاداش‌ها باشگاه‌ها در مراحل پایانی به بیش از ۱۰۰ میلیون یورو خواهد رسید.

اعتراف متفاوت امپایه

کلیان امپایه در گفت‌وگویی صریح از فشار، رشد فردی و آینده حرفه‌ای‌اش سخن گفت. ستاره رئال مادرید تأکید کرد بازی در این تیم را «هدیه‌ای الهی» می‌داند، اما در عین حال معتقد است تغییر و پیشرفت مداوم لازمه موفقیت است. او فشار را عاملی مثبت برای حفظ سطح بالا دانست و بر اهمیت ریسک‌پذیری ذهنی تأکید کرد. امپایه همچنین به نقش رهبری خود در تیم اشاره کرد و در نهایت اذعان داشت که «پیرا زود زمان رفتن فرا می‌رسد»، هرچند قصد دارد مسیر حرفه‌ای‌اش را شش‌ماهه انتخاب کند.

ردشکایت بارسا توسط یوفا

یوفا شکایت بارسا را رد کرد. این پرونده به مرطوب به برخورد توپ با دست مارک پوبیل بود که داور آن را خطا تشخیص نداد. کمیته انضباطی اعلام کرد هیچ تخلفی رخ نداده و شکایت «غیرقابل قبول» است. این تصمیم خشم مسئولان بارسا را برانگیخت و بار دیگر بحث درباره عملکرد داور در رقابت‌های اروپایی را داغ کرد.

محکومیت هواداران سنگال

۱۸ هوادار تیم ملی سنگال به دلیل رفتارهای خشونت‌آمیز در فینال جام ملت‌های آفریقا در مراکش، به حبس محکوم شدند. احکام صادره بین سه ماه تا یک سال زندان و جریمه‌های مالی متغیر است. این افراد به ورود به زمین، ایجاد آشوب و پرتاب اشیاء متهم شدند. هرچند سنگال در زمین مسابقه قهرمانان شد، اما بعدها نتیجه ۳-صفر به ضررش اعلام شد. این اتفاق، بار دیگر لزوم کنترل رفتار تماشاگران در رقابت‌های بزرگ را برجسته کرده است.

آخرین امیدهای رئال در جهنم آلیانسیس

راه بوداپست از مونیخ می‌گذرد



بایرن مونیخ - رئال مادرید

سرمربی:	سرمربی:
آریلانو	کمپانی
لونیو	نویر
آرنولد	استانیچ
رودیگر	اوپامکانو
میلیتائو	تاه
گارسیا	لایبر
والورده	کمیش
پیتارش	پاولوویچ
بلنگام	اولیسه
گوار	گندری
وینیسیوس	دیز
امپایه	کین

هشت روز پس از ششی که با درخشش مانوئل نویر بایرن مونیخ موفق به پیروزی دو بریک مقابل رئال در سانتیاگو برنابئو شد، این بار بازی برگشت دو تیم در مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا به میزبانی بایرن مونیخ برگزار خواهد شد و قهرمان ۱۵ دوره لیگ قهرمانان، آخرین شانس‌های خود را برای باقی ماندن در این فصل مقابل قهرمان ۶ دوره رقابت‌ها جست‌وجو می‌کند. بایرن مونیخ پیش از با گذاشتن به تکراری‌ترین تقابل تاریخ این رقابت‌ها، با پیروزی پنج بر صفر مقابل سن پائولی رکورد میزان گلزنی در یک فصل بوندسلیگا را شکست و تنها به دو پیروزی دیگر برای قطعی کردن قهرمانی نیاز دارد و در آن سمت، رئال با تساوی مقابل ژیرونا و افزایش اختلاف با بارسا به ۹ امتیاز در لالیگا، عملاً شانس‌های برای عبور از قهرمانی در این فصل بجز با ادامه مسیر در لیگ قهرمانان اروپا ندارد.

تیم کمپانی که حالا از دید بسیاری از کارشناسان بخت اول قهرمانی در اروپاست، در این فصل ۱۰۵ گل بوندسلیگایی به ثمر رسانده و از زمان اولین بازی او به عنوان سرمربی در بایرن، با ۳۰۷ گل در ۱۰۱ بازی و ۶۶۷.۸۸ امید گل، بیش از هر تیمی در بین پنج لیگ معتبر اروپایی عملکرد تهاجمی موفق داشته است؛ همچنین تنها بارسا با ۸۲ برد و رئال مادرید با ۷۷ برد بیش از بایرن با ۷۷ پیروزی در زمان کمپانی موفق به شکست دادن رقبای خود شده‌اند. این عملکرد فوق‌العاده در این فصل با پیروزی

یونایتد قربانی جنجال داوری

VAR ویرانگر

گزارش

شبی که می‌توانست با تحسین هواداران منچستریونایتد به پایان برسد، به یکی از تلخ‌ترین تجربه‌های لیساندرو مارتینز تبدیل شد؛ مدافعی که در عرض چند دقیقه از قهرمان به ضدقهرمان بدل شد و نقش پررنگی در شکست خانگی تیمش مقابل لیدز یونایتد ایفا کرد.

در دیداری پر تنش در اولدترافورد، شاگردان مایکل کریک شروعی فاجعه‌بار داشتند. لیدز با نمایشی هجومی و منسجم، در همان نیم‌ساعت ابتدایی با دو گل نواوواکوفر دو گل به ثمر رساند و کاملاً شایسته برتری بود. فشار مداوم میهمان می‌توانست اختلاف را حتی بیشتر کند و یونایتد خوش شانس بود که تنها با دو گل خورده به رختکن رفت. در این میان، یکی از معدود لحظات درخشان میزبان به نام مارتینز ثبت شد. جایی که آگو تاناکا در آستانه زدن گل سوم قرار داشت و دروازه تقریباً خالی بود، اما مدافع آرژانتینی با تکلی تماشایی توپ را از روی خط بیرون کشید تا امیدواری هرچند اندک برای بازگشت باقی بماند. همین صحنه باعث شد هواداران خشمگین یونایتد برای لحظاتی تیش‌شان را تشویق کنند.

با این حال، این نمایش قهرمانان خیلی زود تحت الشعاع اشتباهی عجیب قرار گرفت. در نیمه دوم، پاداش‌های درگیرانه با دومینیک کالورت-لویس، مارتینو می

اسپورتینگ از بونموث الهام می‌گیرد؟

ثابت کن قهرمانی میکِل!

پیش‌بازی

خبرنگار

فرخ حسابی

خبرنگار

تیم رده دومی اسپورتینگ لیسبون در لیگ پرتغال نمی‌توانست زمان بهتری را برای تقابل با آرسنال در ورزشگاه امارات انتخاب کند؛ جایی که پس از یک شکست خفیف لحظه آخری در بازی رفت مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا، آرسنال برنده‌تر در لندن پیش‌رو داشته باشد که در یک فرم عجیب و دور از انتظار، بجز تقابل رفت دو تیم، سه بازی از چهار بازی اخیرش را ادا کرده باشد.

با شکست ابتدای هفته مقابل بونموث پس از ناکامی در فینال جام اتحادیه و حذف از جام حذفی، حالا کورس قهرمانی لیگ برتر انگلیس نیز برای آرسنال داغ شده و مثل فصل‌های



بزرگ‌ترین غایب کمپانی در این بازی است و آسنسیو را به دلیل مصدومیت به همراه ندارد و شوامنی نیز محروم خواهد بود. برد در بازی رفت، به روند ۹ بازی بدون برد بایرن مقابل رئال مادرید در لیگ قهرمانان اروپا پایان داد و آنها به دنبال این هستند تا برای اولین بار از نیمه‌نهایی فصل ۲۰۰۱-۲۰۰۰، در هر دو بازی رفت و برگشت از سد رئال عبور کنند. جالب اینکه از فصل ۱۴-۲۰۱۳، رئال با وجود برگزاری تنها چهار بازی خارج از خانه مقابل بایرن سه بار این تیم را در مونیخ شکست داده در حالی که دورتموند و مانشن گلادباخ در ۱۷ و ۱۳ بازی این کار را انجام داده‌اند.

کل مسابقات این فصل، امپایه با ۳۹ امتیاز بهترین گلزن اروپایی در رده باشگاهی است و کین با ۴۹ گل، در صدر جدول قرار دارد و ستاره بایرن نیز نیم‌نگاهی به کفش طلای لیگ قهرمانان اروپا خواهد داشت. البته که در بایرن هم کین تنها ستاره این فصل نبوده و مایکل اولیسه نیز فصلی خارق‌العاده را پشت سر می‌گذارد. او که با ۲۵ پاس گل بیش از هر بازیکنی در این فصل فوتبال اروپا پاس گل داده، تا اینجا فصل با ۶ پاس گل، رکورد پاس گل بازیکنان بایرن در یک فصل لیگ قهرمانان اروپا را به نام خود ثبت کرده و مدافعین رئال، باید خود را آماده می‌ه‌ار این ستاره فرانسوی کنند.

لنارت کارل پدیده جوان بایرن مونیخ

خود در صعود به نیمه‌نهایی از فصل ۱۱-۲۰۱۰ تا ۲۰۲۴-۲۰۲۳. اگر رئال می‌خواهد در این بازی دست به کار بزرگی بزند، به بهترین فرم امپایه و وینیسیوس نیاز خواهد داشت. پیش از مصدومیت خود را نداشته، با ۱۴ گل به تتهایی در صدر جدول گلزنان این فصل لیگ قهرمانان قرار گرفته که ۹ گل از آنها، خارج از خانه بوده و در صورت گلزنی، تبدیل به نخستین بازیکن تاریخ خواهد شد که یک فصل لیگ قهرمانان اروپا، ۱۰ بار در خانه رقیبا گلزنی می‌کند؛ همچنین او تنها سه گل با ۲۰۱۳-۲۰۱۴ در تاریخ کریستیانو رونالدو در فصل ۱۴-۲۰۱۳ به عنوان بهترین گلزن در یک فصل لیگ قهرمانان اروپا فاصله دارد. البته که در



برد در بازی رفت، به روند ۹ بازی بدون برد

بایرن مقابل رئال مادرید در لیگ قهرمانان اروپا پایان داد

و آنها به دنبال این هستند تا برای اولین بار از نیمه‌نهایی فصل ۲۰۰۱-۲۰۰۰ در هر دو بازی رفت و برگشت عبور کنند

هرچقدر هم در شرایط فعلی وضعیت بایرن روی کاغذ از رئال بهتر به نظر برسد، نمی‌توان رئال را به این راحتی‌ها از گردونه بازی حذف کرد. کهنشانی‌ها با ۳۳ حضور در نیمه‌نهایی رکورددار حضور در این مرحله لیگ قهرمانان اجام باشگاه‌های اروپا هستند و اگر نتوانند از بایرن مونیخ عبور کنند، برای دومین فصل متوالی در این امر ناکام می‌مانند؛ به اندازه تعداد ناکامی‌های

جلسی در گرداب بحران، آرسنال زیر فشار

سیتی در مسیر تاج‌گذاری

لیگ برتر

پیروزی قاطع منچسترسیتی برابر جلسی در استمفوردبریج، نه‌تنها معادلات قهرمانی لیگ برتر را به کلی تغییر داد، بلکه فشار را به شکل بی‌سابقه‌ای بر آرسنال وارد کرد؛ نیمی که حتی در این مسابقه حضور نداشت اما شاید بزرگ‌ترین بازنده هفته لقب گرفت.

همه‌چیز از شکست غیرمنتظره آرسنال مقابل بونموث آغاز شد؛ نتیجه‌ای که در بازی بازگشت شاگردان پپ گواردیولا به کورس قهرمانی باز کرد. سیتی با استفاده از این فرصت، در نیمه دوم دیدار مقابل جلسی چهره واقعی خود را نشان داد و با سه گل، گامی بلند به سوی صدر برداشت. نیمه نخست این دیدار با احتیاط و کم‌ریسک‌کاری سوسی دو تیم همراه بود، اما در نیمه دوم سیتی طوفانی ظاهر شد. ابتدا نیکو اواریلی قفل دروازه را گشود، سپس مارک گوتھی اختلاف را افزایش داد و در ادامه جریمی دوگو با استفاده از اشتباه خط میانی جلسی، تیر خلاص را شلیک کرد.

یکی از چهره‌های کلیدی این پیروزی، تیمی ریان چرکی بود؛ بازیکنی که به عنوان جانسین احتمالی کوین دی‌برونیه با تردیدهایی مواجه بود، اما حالا به مهره‌ای تعیین‌کننده تبدیل شده



امتیاز آنها را از نیمه پایین جدول جدا می‌کند، احتمال فروش بازیکنان کلیدی در صورت عدم صعود به اروپا نیز مطرح شده است.

در این میان، آرسنال بیش از همه تحت فشار قرار گرفته است. اختلاف امتیازی با سیتی کاهش یافته و حالا دیدار مستقیم دو تیم در اتحاد می‌تواند سرنوشت قهرمانی را تعیین کند. شاگردان میکِل آرتتا علاوه بر این باید تمرکز خود را بین لیگ و لیگ قهرمانان تقسیم کنند؛ موضوعی که کار آنها را دشوارتر می‌کند. در مجموع این هفته از لیگ برتر به نقطه عطفی در فصل تبدیل شده است؛ جایی که سیتی با قدرت بازگشته، آرسنال در معرض فروپاشی قرار گرفته و جلسی بیش از هر زمان دیگری با بحران هویت و مدیریت دست‌وپنجه نرم می‌کند.



آرسنال - اسپورتینگ لیسبون

سرمربی:	سرمربی:
بورخس	آرتتا
لوییس اسکلی	رایا
ماگالایش	لوئیس اسکلی
سالیبا	لوئیس اسکلی
وایت	لوئیس اسکلی
رایس	لوئیس اسکلی
زویسندی	لوئیس اسکلی
هاورتز	لوئیس اسکلی
تروسار	لوئیس اسکلی
مادونگا	لوئیس اسکلی
یوکرش	لوئیس اسکلی

تاریخی با پیروزی ۵ بر صفر مقابل بودو گلیمت به این مرحله رسیده، امیدوار است تا با الهام از کاری که بونموث در ابتدای هفته انجام داد، نخستین باخت خانگی این فصل آرسنال در اروپا را رقم بزند. مارتین اودگارد احتمالاً در این بازی می‌تواند آرسنال را همراهی کند اما تکلیف بوگایو ساکا و یورین تیمبر مشخص نیست. میکِل مریون نیز همچنان در این مسابقه غایب خواهد بود.





موافق برگزاری لیگ نیستم

کعبی: نگران مصدومیت ملی پوشان هستم

مصاحبه

حسین برزگراری

خبرنگار

تمرینات تیم استقلال خوزستان از امروز در اهواز برگزار می‌شود. آبی‌های اهوازی در حالی اولین جلسه تمرینی‌شان را انجام خواهند داد که هنوز زمان دقیقی برای شروع احتمالی ادامه بازی‌های لیگ از سوی فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ اعلام نشده است. حسین کعبی مربی تیم برگزاری لیگ را فقط در شرایط مناسب بدون ایراد می‌داند چرا که او نگران مصدومیت احتمالی ملی پوشان در آستانه بازی‌های جام جهانی است.

این طور که شنیدیم از امروز تمرینات آغاز می‌شود. به بعد از نزدیک به ۵۰ روز تمرینات

تیم را در اهواز طبق اعلام باشگاه آغاز می‌کنیم. از بازیکنان هم خواسته‌ایم که حتماً در تمرین حضور پیدا کرده تا در صورت برگزاری مجدد لیگ زمان را برای آماده‌سازی از دست ندهیم.

جنگ تحمیلی اخیرا ر چطور دیدید؟

ببینید مردم ما هشت سال جنگیدند تا ذره‌ای از این خاک به دست بیگانه نیفتد. در این مسیر هم عزیزان زیادی جان‌شان را از دست دادند. حالا این اتفاق اکثر استان‌های کشور را درگیر کرده است. به همین دلیل در شرایط فعلی فوتبال اولویت مردم نیست. مردم ما مثل همیشه ثابت کرده‌اند که مرد روزهای سخت هستند. دل همه ایرانیان برای کشورشان می‌تپد. خیلی‌ها به من می‌گویند چرا مهاجرت نمی‌کنی، اما من در همین خاک حسین کعبی شدم. من پاسپورت ایرانی دارم و دلم برای کشورم می‌تپد. سال‌ها هم با افتخار برایش بازی کردم. من زندگی‌ام را



خیلی‌ها به من می‌گویند چرا مهاجرت نمی‌کنی اما من در همین خاک حسین کعبی شدم. من پاسپورت ایرانی دارم و دلم برای کشورم می‌تپد

اینجا ساختم و جایی هم نمی‌روم. من زمانی که در امارات و حتی انگلیس بازی می‌کردم، با مرخصی چند روزه به اهواز برمی‌گشتم. دعا می‌کنم بهترین اتفاقات برای مردم ایران بیفتند و جنگ هر چه زودتر به پایان برسد. تحمل این شرایط برای افراد سالخورده و بیماران سخت است.

بحث اصلی این روزهای فوتبال ما چگونگی برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر است.

باید شرایط فعلی کشور را به خوبی بررسی کرد. اگر جنگ ادامه پیدا نکند و شرایط مهیا باشد برگزاری لیگ شاید امکان‌پذیر باشد. البته همین هم خیلی سخت و ریسک بالایی دارد. بعضی تیم‌ها به دلیل مشکلات مالی توانایی برگزاری متمرکز بازی‌ها در یک استان را ندارند. از طرفی پیدا کردن زمین بازی و تمرین مناسب هم برای ۱۶ تیم کار ساده‌ای نیست.

همین الان گفته شده که تیم شما ۱۲۰ میلیارد بدهی دارد. با این شرایط به مشکل نمی‌خورید؟ باشگاه اگر این مشکلات را نداشت شاید الان به ۱۰۰ درصد تعهداتش در قبال بازیکنان عمل کرده بود. حتی می‌توانست برای فصل آینده هم بازیکنان مدنظرش را جذب کند. این بدهی چطور ایجاد شده است؟ کل بودجه تیم ما حدود ۸۰ میلیارد بوده و حالا این همه بدهی بالا آورده است. من اطلاع دقیقی ندارم و باشگاه در جریان تمام امور است.

ظاهراً پخش زیادی از آن مربوط به قرارداد با بازیکنان خارجی است. به هر حال باید بررسی شود که این قراردادها چطور بسته شده اما باور کنید اگر من اطلاع دقیقی از این بدهی‌ها داشتم حتماً درباره‌اش صحبت می‌کنم.

شما موافق برگزاری لیگ هستید؟ من با توجه به اردوی تیم ملی قبل از جام جهانی و نگرانی بابت مصدومیت احتمالی ملی پوشان موافق برگزاری بازی‌ها نیستم چون هدف اصلی همه ما باید تیم ملی باشد. در غیر این صورت فقط به فکر خودمان هستیم. ما باید با تمامی نفرات و در بهترین شرایط تیمی به جام جهانی برویم و برگزاری متمرکز بازی‌ها ریسک و احتمال مصدومیت ملی پوشان را افزایش می‌دهد.

بازیکنان شما با این وضعیت به شرایط مسابقه می‌رسند؟ با بازیکنان ایرانی خیلی سخت است. چون ۹۹ درصدشان تنبل هستند. آن یک درصد هم برای بازیکنان باتجربه و پا به سن گذاشته است. شاید الان به عنوان مثال حمید بوحمدان اگر یک ماه دیگر هم تمرین نداشته باشد را خیلی راحت می‌توانید فیکس بازی دهید. یا رامین رضاییان و احسان حاج صفی که همیشه خودشان را در شرایط مسابقه حفظ می‌کنند اما جوان‌ها این طور نیستند. به نظر من برای آماده‌سازی تیم نیاز به سه هفته زمان داریم.

برای بچه‌های تیم که در ایران مانده‌اند ناراحتم

یوهانسون: ایرانی‌ها انسان‌های فوق‌العاده‌ای هستند

گفت‌وگو

آسیایی لغو شود و بازیکنان خارجی طبق سناریوی از پیش آماده‌شده، کشور را ترک کنند.

یوهانسون در توضیح آغاز این اتفاق گفت: «صبحی که همه چیز شروع شد، قرار بود درباره سفر تیم صحبت کنیم، اما خیلی زود متوجه شدیم شرایط طبق برنامه پیش نمی‌رود. بعد از چند تماس و هماهنگی، مشخص شد که باید آماده خروج شویم. وسایل‌مان را جمع کردیم و خیلی سریع سوار ماشین شدیم.»

او افزود که در ابتدا فضای روانی سنگینی بر جمع بازیکنان حاکم بوده است: «همه ساکت بودند. کسی خیلی حرف نمی‌زد. بیشتر در حال فکر کردن بودیم که چطور باید از منطقه خارج شویم.»

دروازه‌بان سوئدی تراکتور در بخش دیگری از

مارکو یوهانسون، دروازه‌بان ۲۷ ساله سوئدی تیم فوتبال تراکتور، در گفت‌وگویی مفصل با رسانه‌های کشورش، جزئیات خروج خود و چند تن از هم‌تیمی‌های خارجی‌اش از ایران را در پی شرایط ناپایدار اخیر تشریح کرد؛ سفری که به گفته او «سریع، غیرمنتظره اما از قبل قابل پیش‌بینی در سطح برنامه‌ریزی باشگاه» بوده است.

این دروازه‌بان که ابتدای سال جاری و در پی محرومیت بیرانوند به تراکتور پیوسته و قراردادی تا پایان فصل جاری دارد، گفت که تغییر ناگهانی شرایط در منطقه باعث شد برنامه سفر تیم برای حضور در رقابت‌های

گفت‌وگو، به لحظات حساس مسیر خروج اشاره کرد و گفت: «وقتی در مسیر بودیم، در مقطعی چند موشک را در آسمان دیدیم. این چیزی نیست که بخواهی تجربه کنی. طبیعی است که در آن لحظات شوکه می‌شوی.» او ادامه داد: «حدود ۳۰ تا ۳۵ دقیقه اول مسیر، همه نگران بودند چون هنوز نزدیک منطقه اولیه بودیم. اما بعد از مدتی وارد مسیر امن‌تر شدیم و کمی آرام‌تر شدیم.» یوهانسون توضیح داد که بازیکنان خارجی تیم با خودرو طی حدود پنج ساعت رانندگی خود را به مرز ترکیه رساندند: «باشگاه از قبل برای چنین شرایطی برنامه داشت. ما هم طبق همان برنامه حرکت کردیم. مهم‌ترین چیز این بود که همه سالم برسیم.» او تأکید کرد که هماهنگی‌های باشگاه نقش مهمی در مدیریت شرایط داشته است: «بدون



شود.

او درباره آینده حضورش در ایران نیز با احتیاط صحبت کرد: «در حال حاضر تمرکز روی خانواده و شرایط شخصی است. بازگشت در روزهای آینده بعید به نظر می‌رسد، اما همه چیز به شرایط کلی بستگی دارد.»

گروسیان دوباره شماره یک کل گهر شد

با خروج مارکوس میراندا از ایران، فرزین گروسیان بار دیگر به گزینه اصلی حضور در درون دروازه گل‌گهر سیرجان تبدیل شده است. این دروازه‌بان که در هفته‌های پایانی لیگ برتر جایگاه خود را به گلر برزیلی داده بود، اکنون در تمرینات تیمش حضور فعالی دارد و تنها دروازه‌بان آماده برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی محسوب می‌شود.

گروسیان در فصل جاری یکی از بهترین دره‌های حرفه‌ای خود را پشت سر گذاشته و در اکثر دیدارهای لیگ برتر، به جز بازی برگشت مقابل تراکتور، از دروازه گل‌گهر محافظت کرده است.

با این حال، برخی نتایج ضعیف از جمله دیدار رفت برابر تراکتور و شکست سنگین مقابل چادرملو که با دریافت پنج گل همراه بود، باعث کاد فنی به سرمربیگری مهدی تارتار تصمیم به تغییر در ترکیب دروازه‌بان‌ها بگیرد.

اکنون با جدایی میراندا، شرایط برای بازگشت دوباره گروسیان به ترکیب اصلی فراهم شده و او این فرصت را دارد تا بار دیگر اعتماد کاد فنی را جلب کند. در شرایطی که احتمال برگزاری فشرده مسابقات لیگ نیز مطرح است، تجربه و آمادگی این دروازه‌بان می‌تواند نقش مهمی در عملکرد گل‌گهر ایفا کند.

گروسیان در روزهای اخیر با انگیزه بالا در تمرینات حاضر شده و تلاش می‌کند از این موقعیت به بهترین شکل بهره‌بردار شود تا جایگاه خود را به عنوان سنگربان شماره یک تیم تثبیت کند.

رضاییان چشم به جام جهانی سوم دارد

رامین رضاییان از روز گذشته به تمرینات فولاد خوزستان اضافه شد تا بار دیگر در جمع شاگردان حمید مطهری کار خود را ادامه دهد. آغاز دوباره تمرینات فولاد پس از یک وقفه طولانی، برای این مدافع ملی‌پوش اهمیت ویژه‌ای دارد؛ چراکه او در شرایطی به تیم بازگشته که در نظر بدنی و روحی در وضعیت مطلوبی قرار دارد و با انگیزه بالا تمرینات را دنبال می‌کند.

رضاییان که در فصل جاری یکی از بازیکنان تأثیرگذار فولاد بوده، با ثبت چهار پاس گل و یک گل زده نقش مهمی در نتایج این تیم داشته و خیلی زود توانسته جایگاه ثابتی در ترکیب تیم جدیدش پیدا کند.

عملکرد او باعث شد پس از مدت‌ها بار دیگر به اردوی تیم ملی دعوت شود و در فیفادی اخیر نیز فرصت بازی در هر دو دیدار برابر نیجریه و کاستاریکا را به دست آورد؛ جایی که حضورش در ترکیب، مورد توجه کادر فنی قرار گرفت. این مدافع باتجربه که پیش‌تر در جام‌های جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ برای ایران به میدان رفته، حالا در تلاش است سومین حضور متوالی خود در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان را تجربه کند.

رضاییان در جام جهانی روسیه در هر سه دیدار تیم ملی به‌طور کامل بازی کرد و در قطر نیز با گلزنی برابر ولز، یکی از به‌یادماندنی‌ترین لحظات فوتبال ملی ایران را رقم زد.

برگزاری لیگ امکان‌پذیر نیست

ایرانی‌پوریان: تراکتور شانس اول قهرمانی است



لیگ را ادامه بدهند. در این مدت من با خیلی از بازیکنان در ارتباط بودم و خیلی از آنها در طول یک ماه و نیم اخیر تمرین خاصی نداشتند و فقط در سالن وزنه حاضری شدند. از طرفی اگر قصد برگزاری ادامه لیگ را داشته باشند، مسابقات باید هر سه روز یک بار برگزار شود که با توجه به شرایط جسمانی بازیکنان ایرانی، در شرایط عادی و آمادگی کامل نیز این فشردگی امکان‌پذیر نیست، چه برسد در شرایط فعلی که یک ماه و نیم تمرین نداشتند. این را هم در نظر بگیریم که مسابقات باید در یک شهر برگزار شود که هزینه بسیار زیادی خواهد داشت و از آن مهم‌تر، نه زمین تمرین آجتوانی وجود دارد و نه زمین مسابقه، به خصوص که قبل از جنگ هم در بیشتر استان‌ها

زمین مسابقه خوبی دیده نمی‌شد. بنابراین برگزاری ادامه لیگ در این شرایط شدنی نیست.» او درباره معرفی یک تیم به عنوان قهرمان در صورت نیمه‌تمام ماندن لیگ این‌طور می‌گوید: «قطعاً هم تراکتور و هم سایر تیم‌ها با این موضوع مشکل خواهند داشت، به خصوص که تراکتور با روند و بازیکنان و تیم کاملی که در اختیار داشت، شانس اول قهرمانی محسوب می‌شد. قطعاً در بازی‌هایی که نیمه‌تمام است، نمی‌توان قهرمان معرفی کرد؛ با این حال من فکر نمی‌کنم قبل از جام جهانی امکان‌پذیر باشد که همه بازی‌ها را برگزار کرد، بویژه که اگر قرار به برگزاری مسابقات در شهرهای مختلف باشد، تیم‌ها باید به صورت زمینی سفر کنند.»



شمس‌آذر به پرداخت ۱۵ میلیارد تومان هم پرسپولیس بابت پرورنده مجتبی فخریان گفت: «منتظر نامه رسمی فدراسیون فوتبال هستیم و پس از دریافت آن، درباره نحوه پرداخت و اقدامات بعدی تصمیم‌گیری خواهد شد.»

مصدومیت بازیکنان را نیز بشدت افزایش می‌دهد. همچنین برگزاری مسابقات به شکل فشرده یا متمرکز هم چالش‌های خاص خود را دارد.» علایی مقدم در بخش پایانی صحبت‌هایش درباره رای کمیته وضعیت مبنی بر محکومیت باشگاه

مخالفت جدی شمس‌آذر با ادامه لیگ

ادامه لیگ برتر در شرایط فعلی غیرقابل اجراست

سوژه

نیست، زیرا زمان کافی برای برگزاری مسابقات باقی نمانده است. از سوی دیگر تیم ملی نیز در آستانه برگزاری اردوهای آماده‌سازی برای حضور در جام جهانی قرار دارد و باشگاه‌ها نیز پس از حدود یک ماه و نیم وقفه، تازه تمرینات گروهی خود را آغاز کرده‌اند.» وی افزود: بسیار بعید می‌دانم امکان برگزاری مسابقات فراهم شود. منطقی نیست که تیم‌ها هر سه روز یک‌بار به میدان بروند. همچنین برگزاری متمرکز مسابقات نیز با توجه به شرایط موجود امکان‌پذیر نیست. به گفته او، بسیاری از باشگاه‌های لیگ برتری از نظر مالی نیز در مضیقه قرار دارند.

نجفیان با اشاره به شرایط اقتصادی

باشگاه شمس‌آذر گفت: «در پی حصالات هوایی و آسیب به برخی صنایع و کارخانه‌ها، از جمله شرکت‌های مرتبط با حوزه فولاد، بسیاری از مجموعه‌ها دچار مشکلات مالی شده‌اند. در مورد باشگاه شمس‌آذر نیز توقف صادرات مواد غذایی موجب ایجاد بحران مالی شده است.» او تأکید کرد: «اگر قرار باشد تصمیمی منطقی گرفته شود، بهترین گزینه تقسیم مسابقات به دو بخش پیش و پس از جام جهانی است. از نظر علمی و ریاضی نیز امکان برگزاری بازی‌ها هر سه روز یک‌بار وجود ندارد، زیرا بازیکنان توان جسمانی لازم برای چنین فشردگی‌ای را ندارند؛ مشابه

استانداردی که در لیگ‌های معتبر اروپایی رعایت می‌شود.» همچنین عباس علایی مقدم، مدیرعامل باشگاه شمس‌آذر قزوین نیز درباره پیشنهاد این باشگاه برای ادامه فصل گفت: «بیا باید نیمی از مسابقات کامل نیز این فشردگی شود یا کل جدول لیگ فریز شود. در حال حاضر اکثر باشگاه‌ها با مشکلات مالی روبه‌رو هستند و از نظر زمانی هم فرصت کافی برای ادامه مسابقات وجود ندارد.»

وی ادامه داد: «بازیکنان حدود ۴۵ روز از تمرین گروهی دور بوده‌اند و با دو هفته تمرین نمی‌توانند هر سه روز یک‌بار در مسابقات سنگین شرکت کنند. این موضوع احتمال

اردوگاه سرخ

پزشک پرسپولیس اخراج شد

دکتر صادقی پزشک پرسپولیس که ابتدای فصل با پیشنهاد یکی از کاپیتان‌های سرخپوشان به باشگاه معرفی و رضا درویش مدیرعامل وقت با بررسی رزومه‌اش با وی قرارداد بست از شروع تمرینات این تیم بدون اطلاع قبلی به مدیریت باشگاه در تمرینات حاضر نشد تا پیمان حدادی پس از مشورت با هیأت مدیره تصمیم به اخراج او بگیرد. او که طی فصل جاری نیز به دلیل برخی اقدامات پزشکی مورد نقد بازیکنان قرار گرفته بود هیچ خبری از غیبتش به باشگاه نداده تا سرخ‌ها در سه روز نخست تمرینات بدون حضور پزشک اصلی تیم و با حضور دیگر اعضای کادر پزشکی، تمرین کنند. حدادی بلافاصله پس از اخراج صادقی، جانشین او را انتخاب کرد تا سرخ‌ها در روزهای تمرینات پر فشار با معضل پزشک رویه‌رو نشوند. صادقی به خاطر ایجاد مشکلاتی از جمله عود دوباره مصدومیت کمر شکاری و همچنین مصدومیت دوباره همسترینگ میلاد سدرک ناشی از بازگشت زودهنگام این بازیکن به تمرینات خیرساز شده بود.

پرسپولیس ۱۵ میلیارد پیش افتاد

بالاخره رأی کمیته استیناف در خصوص پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس از باشگاه شمس‌آذر قزوین صادر شد. بر اساس این رأی، کمیته استیناف حکم به محکومیت باشگاه شمس‌آذر داده و این باشگاه موظف شد مبلغ ۱۵ میلیارد تومان بابت پرداخت مبلغ رضایتامه فخریان را به پرسپولیس بازگرداند. این پرونده مربوط به اختلافات مالی دو باشگاه بر سر انتقال مجتبی فخریان بود که طی ماه‌های گذشته محل بحث و پیگیری‌های حقوقی قرار داشت. با صدور این رأی، پرونده مذکور به مرحله پایانی رسید و باشگاه شمس‌آذر موظف به تسویه بدهی خود است. با اعلام محسن خلیلی با توجه به حکم پرونده مجتبی فخریان، دیگر بازیکن نیست پرسپولیس برای رضایتامه فرزین معامله‌گری، ۱۵ میلیارد تومان به باشگاه شمس‌آذر پرداخت کند.

زمان بازگشت خارجی‌ها مشخص نیست

هنوز وضعیت خارجی‌های پرسپولیس برای بازگشت به ایران مشخص نیست چرا که این باشگاه در شرایط فعلی، منتظر روشن شدن تکلیف مسابقات لیگ برتر است که این مسابقات برگزار می‌شود یا نه و اگر برگزار می‌شود در چه زمانی و به چه شکلی انجام خواهد شد. باشگاه پرسپولیس قصد دارد پس از مشخص شدن وضعیت مسابقات لیگ برتر، برای بازگرداندن مربیان و بازیکنان خارجی اش اقدام کند. محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه هم در این باره توضیح داده: «شرایط ویدئوگراف خاص است و بازیکنان خارجی شاغل در ایران کمی حساس هستند. اعضای خارجی ما مشکلی برای بازگشت ندارند اما فشار از طرف سفارت آنهاست که می‌گویند بگذارید شرایط پایدارتر شود تا برگردید. تبلیغات از بیرون کشور بد است و از امنیت و آرامش داخل باخبر نیستند و شاید فکر می‌کنند کشور با خاک یکسان شده است.»

جدایی اورونوف منتفی شد؟



تاکنون هیچ تأیید رسمی از سوی باشگاه پرسپولیس، باشگاه اندیچان یا خود اورونوف درباره جزئیات انتقال ویدئوگرافیک سرخ‌ها منتشر نشده و وضعیت قراردادی این بازیکن همچنان در چهارچوب همکاری با باشگاه پرسپولیس قرار دارد. با این شرایط، به نظر نمی‌رسد اخبار منتشرشده درباره اظهارات اورونوف درباره انتقال به اندیچان، بیش از آنکه مبتنی بر مصاحبه رسمی باشد، بر پایه برداشت‌های رسانه‌ای و نقل‌قول‌های غیرمستند شکل گرفته و نیازمند تأیید منابع رسمی است. معاون ورزشی پرسپولیس هم درباره قرارداد دو بازیکن ازبک سرخ‌ها گفته است: اورونوف و سرگیف با تیمی قرارداد بسته‌اند؛ درخواستی برای جدایی قرضی داشتند اما موافقت نشد. شرایط به نحوی پیش رفت که لیگ برتری می‌خواهد آغاز شود. فقط اورونوف علاقه داشت که در تیم دیگری بازی کند اما فعلاً دست نگه داشته‌ایم. هیچ یک از اعضای خارجی جدا نشده‌اند.

رئیس حراست جدید برای باشگاه

محمود عزیزی‌ها با حکم باشگاه پرسپولیس به عنوان رئیس حراست سرخپوشان منصوب شد و روز دوشنبه در دیدار با پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه حکم خود را دریافت کرد. حدادی پیش از این تغییراتی را در بخش‌های مختلف برای کوتاه کردن دست مدیرانی که با رضا درویش در ارتباط بودند، انجام داده بود و این روند را قرار است در یک ماه آینده ادامه دهد. محمود عزیزی‌ها دارای اسواب متعدد و مسئولیت‌های مختلف در فدراسیون‌های ورزشی بوده است.

گزارش یک

باشگاه پرسپولیس برای شروع تمرینات با بیشترین بازیکن داخلی حساسیت بسیاری داشت چرا که سرخ‌ها سردمدار ماجرای برگزاری ادامه مسابقات بودند و نمی‌شد تمرینات این تیم ناقص باشد و مدام دم از برگزاری بازی‌ها زد. در عین حال ۵۱۴ روز قبل از استارت تمرینات که از شنبه همین هفته رقم خورد، باشگاه تاریخ و زمان شروع تمرینات را اعلام کرده بود تا بازیکنانی که از تهران دور هستند به موقع برگشته و در تمرین نخست حاضر شوند. همچنین باشگاه تأکید کرده بود با بازیکنانی که در ۳۰۲ روز نخست تمرینات غایب باشند شدت برخورد خواهد کرد.

بعد از اینکه شایعه شد غیبت بازیکنان داخلی در تمرینات با هماهنگی باشگاه اتفاق افتاده، این خبر تکذیب شد و مدیران پرسپولیس تأکید کردند هیچ‌گونه مجوزی برای غیبت بازیکنان ایرانی صادر نشده و عدم حضور این نفرات در تمرین، به عنوان غیبت غیرمجاز تلقی می‌شود. در عین حال باشگاه تأکید داشت که تنها استثنای این زمینه، مربوط به سرمربی و اعضای کادر فنی خارجی و همچنین بازیکنان خارجی تیم است که با توجه به شرایط جنگی ایجاد شده، غیبت آنها موجه ارزیابی شده است. بعد از غیبت میلاد محمدی، یعقوب براجه، محمدحسین صادقی و سروش

امیری مدیر تیم نمی‌شود

صندلی سرپرستی پرسپولیس فعلاً خالی می‌ماند

نکته روز

تمرینات پرسپولیس در حالی از ابتدای هفته جاری آغاز شده که خبری از مدیر تیم در تمرینات نیست. بعد از تعلیق افشین پیروانی و قطع همکاری باشگاه پرسپولیس با این پیشکسوت، تیم پرسپولیس در غیاب مربیان و بازیکنان پر شمار خود مدیر ورزشی ندارد. البته از روز نخست محسن خلیلی هر روز در تمرینات حاضر شده و فعلاً به صورت موقت وظایف مدیر تیم را انجام می‌دهد اما سؤال اینجاست که در صورت برگزاری مسابقات چه کسی مدیر تیم خواهد بود؟

در نگاه اول بحث حضور یا عدم حضور قطعی افشین پیروانی در تیم پرسپولیس موضوعی بوده که اهمیت داشت. بعد از اینکه باشگاه پرسپولیس بحث تعلیق فعالیت‌های پیروانی را مطرح کرد خبر آمد یک عضو هیأت مدیره به دنبال ایجاد زمینه برای بازگشت اوست و احتمالاً بعد از بازگشت پیروانی به تهران و پایان جنگ این اتفاق رخ خواهد داد اما حالا گفته می‌شود جدایی پیروانی از پرسپولیس و ستمی که در این تیم داشت قطعی شده است. خبرگزاری فارس با اعلام این خبر نوشته: «پیگیری‌های انجام‌شده از برخی از مقامات باشگاه پرسپولیس، نشان می‌دهد که به احتمال بسیار زیاد

احضار غایبان تمرین به کمیته انضباطی باشگاه

برخورد شدید با سروش، جریمه برای میلاد محمدی

رفیعی در تمرینات روزهای شنبه، یکشنبه و دوشنبه، باشگاه پرسپولیس رسماً اعلام کرد دو نفر از این بازیکنان به کمیته انضباطی فرا خوانده شده‌اند تا پس از ادای توضیحات، با توجه به تعهدات قراردادی و طبق مقررات انضباطی، تصمیم مقتضی از سوی این کمیته اخذ شود.

محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس در مصاحبه تلویزیونی خود که دوشنبه شب انجام داد، گفت: «سروش رفیعی، میلاد محمدی، یعقوب براجه و محمدحسین صادقی در تمرینات حضور نداشتند. براجه از ناحیه ساق یا مصدوم شده است و مدتی نیست ولی از چند روز دیگر در تمرینات حاضر خواهد بود. سروش رفیعی و میلاد محمدی نیز گفته‌اند بزودی به تمرینات می‌آیند.»

معاون ورزشی باشگاه با اشاره به اینکه محمدحسین صادقی به تمرینات اضافه شده درباره دلیل غیبت او گفت چون مسافر خیلی دوری داشت و با توجه به اینکه باید مسافت را ریلی طی می‌کرد، نتوانست و با هماهنگی با آقای باقری زمینی طی کرد. در مورد سروش رفیعی هم سفر خانوادگی او به کانادا و اینکه به موقع برگشته حاشیه‌ساز شده و هیچ خبری از زمان بازگشت او به تهران و حضور در تمرینات نیست تا بحث برخورد شدید با این بازیکن، از جریمه گرفته تا محرومیت پیش بیاید. موضوع میلاد محمدی اما کاملاً فرق می‌کند. ظاهراً او به خاطر ناراحتی از پایین بودن مبلغ قراردادش در تمرینات شرکت نمی‌کند که در این مقطع از

فصل و بعد از چندین هفته از تعطیلی لیگ و شرایط جنگی عجیب به نظر می‌رسد. محسن خلیلی که تأکید کرده همه بازیکنان تا اسفندماه حقوق خود را دریافت کرده و مبالغ قابل توجهی نیز گرفته‌اند درباره میلاد محمدی گفته: «میلاد محمدی سوءتفاهمی از سال گذشته رخ داده و خودش هم پذیرفته که سوءتفاهم بوده است. صحبت مثبتی با او داشتیم اما بازگشت به تمرینات نظر شخصی و تصمیم شخصی اوست!»

گفته می‌شود با توجه به اینکه میلاد محمدی جزو بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس به حساب می‌آید و باشگاه روی آورده مالی او به خاطر احتمال حضور در جام جهانی حساب باز کرده است احتمالاً باشگاه با او راه می‌آید و مبلغ قراردادش را افزایش خواهد داد اما این بازیکن به خاطر غیبت در تمرینات با جریمه مالی مواجه می‌شود. داستان یعقوب براجه هم پیچیده و عجیب است. هر چند رسانه‌ها خبر داده‌اند او در بازی‌های آماتوری مصدوم شده اما معاون ورزشی باشگاه همان روایت اول را درباره علت مصدومیت او بیان کرده است. خلیلی گفته: «اگر بازیکنی بیرون از فضای ورزشی که در چهارچوب اختیارات سرمربی بوده، قرار گرفته باشد و مصدوم شود، مسلماً باید به کمیته انضباطی پاسخگو باشد. خود یعقوب در تماسی که با پزشک تیم گرفته بود، گفته بود که در سالن ورزشی دمبل روی پایش افتاده و آسیب دیده است. باید بیاید و با او صحبت کنیم و پاسخگو باشد.»

گفته می‌شود با توجه به اینکه میلاد محمدی جزو بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس به حساب می‌آید و باشگاه روی آورده مالی او به خاطر احتمال حضور در جام جهانی حساب باز کرده است احتمالاً باشگاه با او راه می‌آید



نه یحیی نه سیدجلال، فعلاً پلن B جدی نشده

ارتباط مستمر اوسمار با پرسپولیس



با توجه به نامشخص بودن وضعیت مسابقات لیگ برتر بازگشت خارجی‌ها به ایران هنوز تکلیف اوسمار و نکرده‌ایم. آقای یحیی هم عزیز ماست اما با احترام به همه مربیانی که گزینه‌های پرسپولیس برای مربیگری هستند، در حال حاضر تمرکز باشگاه روی کادرفنی خودش است. او همچنین درباره میزان پرداختی به بازیکنان و شایعاتی که در این باره وجود داشت، عنوان کرد: با حمایت‌های مالی بانک شهر و پیگیری آقای حدادی از لحاظ پرداخت مالی در شرایط خیلی خوبی هستیم. نمی‌دانم وضعیت بقیه تیم‌ها چطور است اما ما تا ۷۵-۷۰ درصد پرداختی داشتیم و بعضاً بچه‌ها تا ۶۵ درصد هم هستند. شب عید تسویه کامل با آکادمی و بانوان و کارمندان داشتیم. چک‌هایی بود که باید عودت داده می‌شد که با شرایط جدید پیش بردیم. بال‌این حال چک سوم بچه‌ها پاس شد و همه تسویه شدند. تا جایی که من چک کردم، اکثر بازیکنان در حد قابل قبولی هستند.

فصل پاری‌س‌ژرمن‌زمن صدرنشین با نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده خود ۱۲ امتیاز اختلاف داشت و یک بازی هم کمتر داشت نه مانند لیگ ایران که حتی تیم صدرنشین هم به میانگین قهرمانی ۲ امتیاز از بازی‌های نرسیده و فقط با یک مسابقه می‌تواند جایگاهش را از دست بدهد. از سوی دیگر پرسپولیس‌های گویوند اگر قرار باشد جدول ناقص لیگ ملاک قرار گیرد شایستگی تیم‌هاست و در آن تراکتور اول است و پرسپولیس دوم. در نهایت اینکه پرسپولیس با توجه به تعدد حضور ملی‌پوشانش در اردوی تیم ملی و احتمالاً جام جهانی مشکلات زیادی در صورت برگزاری باقیمانده مسابقات بعد از جام جهانی خواهد داشت اما وقتی خبر رسمی سازمان لیگ مشخص نشود، همه چیز در حاله‌ای از ابهام قرار خواهد داشت.

واکنش

با توجه به نامشخص بودن وضعیت مسابقات لیگ برتر بازگشت خارجی‌ها به ایران هنوز تکلیف اوسمار و نکرده‌ایم. آقای یحیی هم عزیز ماست اما با احترام به همه مربیانی که گزینه‌های پرسپولیس برای مربیگری هستند، در حال حاضر تمرکز باشگاه روی کادرفنی خودش است. او همچنین درباره میزان پرداختی به بازیکنان و شایعاتی که در این باره وجود داشت، عنوان کرد: با حمایت‌های مالی بانک شهر و پیگیری آقای حدادی از لحاظ پرداخت مالی در شرایط خیلی خوبی هستیم. نمی‌دانم وضعیت بقیه تیم‌ها چطور است اما ما تا ۷۵-۷۰ درصد پرداختی داشتیم و بعضاً بچه‌ها تا ۶۵ درصد هم هستند. شب عید تسویه کامل با آکادمی و بانوان و کارمندان داشتیم. چک‌هایی بود که باید عودت داده می‌شد که با شرایط جدید پیش بردیم. بال‌این حال چک سوم بچه‌ها پاس شد و همه تسویه شدند. تا جایی که من چک کردم، اکثر بازیکنان در حد قابل قبولی هستند.



مورد موافقت شماره ۱۹ سابق پرسپولیس قرار گرفت. با کنار کشیدن امیری از پذیرفتن این سمت که تا حد زیادی هم قابل پیش بینی به نظر می‌رسید طبیعتاً رسانه‌ها و اهالی فوتبال دنبال مطرح شدن نام یا اسامی دیگری از بین پیشکسوتان برای تصدی شرایطی اتخاذ شده که فشار افکار عمومی و حساسیت‌های ایجادشده پیرامون سفر پرچاشیه پیروانی، عملاً ادامه همکاری با وی را برای مدیران باشگاه دشوار کرده بود. از سوی دیگر، نشانه‌ها حاکی از آن است که حتی در سطوح مدیریتی باشگاه نیز اجماع کاملی برای حفظ پیروانی وجود نداشته است.»

با فغی شدن کنار رفتن پیروانی از سمت مدیریت تیم پرسپولیس به نظر می‌رسید بحث یافتن و انتخاب جانشین او پررنگ‌تر می‌شود و گمانه‌زنی درباره گزینه‌ها بالا خواهد گرفت. در این باره فارس خبرداد: «وحید امیری که در تمرینات فولاد دچار پارگی رباط صلیبی شد و به همین دلیل فصل را از دست داد با پیشنهاد سرپرستی پرسپولیس مواجه شد اما او اعلام کرد که حاضر به پذیرش این سمت نیست. مسئولان باشگاه پرسپولیس به امیری گفته بودند که با توجه به شرایط سنی و مصدومیتی که برای این بازیکن به وجود آمده، با خداحافظی از فوتبال روی نیمکت تیم پرسپولیس بنشینند که این پیشنهاد

هفت هفته ابتدایی نیم‌فصل دوم بیشتر بازی‌های دشوارش را انجام داده و در صورت برگزاری بازی‌ها می‌تواند امتیازهای بیشتری جمع کند. این در حالی است که مثلاً استقلال هنوز هیچ کدام از بازی‌های سخت خود را انجام نداد و در نیم‌فصل دوم از شش تیم بالای جدول باید با پنج تیم پرسپولیس، سپاهان، گل‌گهر، چادرمسکو و فولاد بازی کند و شاید امتیازات بیشتری از دست بدهد. مدیران پرسپولیس تاکنون چند مدل و فرمول برای ادامه مسابقات لیگ برتر ارائه کرده‌اند و امیدوارند یکی از آنها نهایی شود. مثلاً اینکه دو تیم نخست نیم‌فصل اول دو تیم فعلی صدر جدول در یک تورنمنت چهارجانبه شرکت کنند و بدون تعیین قهرمان، نمایندگان فوتبال ایران در آسیا مشخص شوند.

با این حال محسن خلیلی بار دیگر درباره موضع باشگاهش پیرامون برگزاری ادامه مسابقات زیاد بازی بازگشت به کورس قهرمانی و سهمیه دارند و اگر بازی‌ها برگزار شود احتمالاً به رتبه‌های بالاتر خواهند رسید. مدیران پرسپولیس می‌گویند از ۸ بازی باقیمانده این نقطه‌نهایی اعلام نظر سازمان لیگ رسیده‌ایم بر موانع خودیافشاری کرده‌است. پرسپولیس می‌گوید مسابقات باید برگزار



شده و قهرمان یا نمایندگان آسیا در فضایی عادلانه انتخاب و معرفی شوند. مدیران باشگاه معتقدند با توجه به مسابقات باقیمانده شانس زیادی برای بازگشت به کورس قهرمانی و سهمیه دارند و اگر بازی‌ها برگزار شود احتمالاً به رتبه‌های بالاتر خواهند رسید. مدیران پرسپولیس می‌گویند از ۸ بازی باقیمانده این نقطه‌نهایی اعلام نظر سازمان لیگ رسیده‌ایم بر موانع خودیافشاری کرده‌است. پرسپولیس می‌گوید مسابقات باید برگزار

واکنش

باشگاه پرسپولیس از حدود یک ماه قبل بحث برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر به صورت متمرکز در تهران را مطرح کرد و تا الان که به نقطه‌نهایی اعلام نظر سازمان لیگ رسیده‌ایم بر موانع خودیافشاری کرده‌است. پرسپولیس می‌گوید مسابقات باید برگزار

در شرایطی که پنجره نقل و انتقالاتی فصل بعد بسته است

تمدید با ستاره‌ها مهم‌تر از قهرمانی



جلسه باشگاه استقلال

گزارش یک

در شرایطی که بحث‌های مختلفی پیرامون سرنوشت لیگ برتر و معرفی نمایندگان فوتبال ایران به لیگ نخبان آسیا مطرح شده و وقت بسیاری را از فوتبال ایران سلب کرده است، برای باشگاه استقلال موضوعی مهم‌تر و فوری‌تر از همه اینها وجود دارد که چندان به آن توجه نمی‌شود. موضوع این است: حفظ اسکلت اصلی تیم برای فصل آینده.

در چنین فضایی، تمرکز بر موضوعاتی مانند کسب سهمیه یا حتی زهدای جام، نمی‌تواند اولویت اصلی مدیران باشگاه باشد. آنچه امروز اهمیت بیشتری دارد، تصمیم‌گیری‌های راهبردی برای آینده تیم است. استقلال در آستانه یکی از حساس‌ترین پنجره‌های نقل و انتقالاتی سال‌های اخیر خود قرار دارد. تیمی که در فصل جاری با وجود تمام فراز و نشیب‌ها، موفق شده ترکیبی قابل‌انکاء و نسبتاً هماهنگ ایجاد کند، حالا با خطر از دست دادن همین سرمایه مواجه است. پایان قرارداد برخی بازیکنان کلیدی و

احتمال جدایی بازیکنان خارجی، زنگ خطری جدی برای این باشگاه محسوب می‌شود. در این میان، انتظار می‌رود هیأت مدیره باشگاه، به‌ویژه مدیران میانی که در تصمیم‌گیری‌های پشت‌پرده‌ای دخالت دارند، هرچه سریع‌تر وارد عمل شوند و فرایند تمدید قرارداد بازیکنان را در اولویت قرار دهند. تأخیر به مذاکره با بازیکنان استقلال و از دست رفتن مهره‌هایی که جایگزینی آنها در شرایط فعلی نه آسان است و نه کم‌هزینه. نکته قابل‌توجه این است که حتی اگر باشگاه با محدودیت‌های مالی یا مدیریتی مواجه باشد، باز هم می‌تواند با اتخاذ راهکارهایی مانند ارائه تضمین‌های لازم یا توافقات اولیه، از خروج ناگهانی

بازیکنان جلوگیری کند. اما به دست آوردن این اسکواد برای است و حتی نشدنی است اگر برخی از این بازیکنان جدا شوند. به‌طور قطع افکار عمومی و هواداران نیز به‌خوبی متوجه حساسیت این مقطع هستند و انتظار دارند مدیران باشگاه با درک درست از شرایط، تصمیم‌گیری کنند. استقلال در سال‌های گذشته بارها از ناحیه تصمیمات دیرنگام و ناهماهنگ ضربه خورده و تکرار این روند می‌تواند بار دیگر این تیم را وارد چرخه‌ای از بی‌ثباتی کند. بدون تعارف باید پذیرفت که موفقیت در فصل آینده، از همین امروز و از همین تصمیمات آغاز می‌شود.

آسانی: با استقلالی‌ها در ارتباطم



شرایط متفاوت دیده می‌شود. بازیکنان عملکرد خوبی داشتند اما بدشانسی هم نقش داشت و توپ وارد دروازه نشد. این بازیکن در ادامه با وجود سکونشینی، از کادر فنی تیم ملی آلبانی به‌ویژه سرمربی این تیم تمجید کرده است: «از سیلوینیو بسیار تشکر می‌کنم. او کار بزرگی انجام داده و نقش مهمی در موفقیت‌های تیم داشته است.» وینگر آلبانی‌ها در خصوص وضعیت خود با استقلال نیز صحبت‌های کوتاهی داشته است: «با باشگاه و بازیکنان در ارتباط هستم اما خیلی کم، چون اینترنت محدود است. پول وجود دارد اما دریافت آن دشوار شده چون شرایط جنگی است و عملیات بسیاری از امور در آنجا مختل شده است.» او که به دلیل شرایط پیش آمده در ایران، تمرینات خود را در تیم پارتنری تیرانا دنبال می‌کند، بازگشت به این تیم را نوعی آرامش روحی عنوان می‌کند. آسانی در این خصوص گفت: «پارتنران خانه من است. اینجا را خوب می‌شناسم و احساس راحتی دارم. امیدوارم این تیم قهرمان شود.»

یاسر آسانی، وینگر آلبانیایی استقلال درباره حذف تیم ملی کشورش از جام جهانی حرف‌هایی به زبان آورد: «مسیر خوبی داشتیم و پیروزی‌های مهمی به دست آوردیم و به پلی‌آف رسیدیم، اما فوتبال گاهی بی‌رحم است. در لهستان موقعیت‌هایی برای گل دوم داشتیم اما در فوتبال اگر گل نرتی، گل می‌خوری. از روی سکوها

باشگاه به یک مدیر قدرتمند نیاز دارد

ورمزیار: استقلال با این هزینه باید با اقتدار صدرنشین می‌شد

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

تکلیف پیگیری مسابقات لیگ برتر فوتبال کشورمان نامشخص است و در این شرایط مدیران استقلال اعتقاد دارند که به دلیل صدرنشینی این تیم باید استقلال به عنوان قهرمان فصل جاری معرفی شود. این در حالی است که استقلال هیچ برنامه‌ای برای فصل آینده ندارد و مشخص نیست که تکلیف بازیکنانی که قراردادشان با این باشگاه به پایان می‌رسد، چه خواهد شد. علاوه بر این مدیران استقلال در حالی که قهرمانی تیم‌شان اعتقاد دارند که استقلال به عنوان قهرمان فصل جاری معرفی شود. این در حالی است که استقلال هیچ برنامه‌ای برای فصل آینده ندارد و مشخص نیست که تکلیف بازیکنانی که قراردادشان با این باشگاه به پایان می‌رسد، چه خواهد شد. علاوه بر این مدیران استقلال در حالی که قهرمانی تیم‌شان اعتقاد دارند که استقلال به عنوان قهرمان فصل جاری معرفی شود. این در حالی است که استقلال هیچ برنامه‌ای برای فصل آینده ندارد و مشخص نیست که تکلیف بازیکنانی که قراردادشان با این باشگاه به پایان می‌رسد، چه خواهد شد.

چشم امید فلاح به اعتماد قلعه‌نویی

سامان فلاح، مدافع ملی‌پوش استقلال، امیدوار است در آخرین اردوی تیم ملی پیش از آغاز جام جهانی فرصت خودنمایی پیدا کند و جایگاهی در ترکیب اصلی به دست آورد. این بازیکن جوان که از انگیزه بالایی برخوردار است، چشم به تصمیمات امیر قلعه‌نویی دوخته تا شاید در بازی‌های پیش‌رو به میدان برود. با توجه به اینکه در خط دفاع میانی تیم ملی هنوز ترکیب کاملاً تثبیت شده و بدون تردیدی وجود ندارد، فلاح همچنان شانس خود را برای حضور پررنگ‌تر حفظ کرده است.

تقدیر سهراب از بیزاتی

سهراب بختیاری‌زاده، سرمربی استقلال، این روزها در تمرینات تیمش فعالیت قابل‌توجهی دارد و نگاه ویژه‌ای به عملکرد اوزجان بیزاتی، مربی ترک‌تبار این تیم نیز داشته است. بیزاتی در شرایطی که فضای کشور چندان مساعد نبود، به ایران بازگشت و بدون از دست دادن حتی یک جلسه تمرینی، کار خود را در کنار استقلال از سر گرفت. این اقدام او با واکنش مثبت بختیاری‌زاده همراه شد و سرمربی استقلال در تمرینات اخیر از این مربی تشکر

سؤال‌ی که تاجرنیا باید به آن پاسخ دهد

بازگشایی نقل و انتقالات استقلال با کدام پول؟!

مسئله دیگری که در کنار موضوع تمدید قرارداد بازیکنان باید مورد توجه جدی قرار گیرد و ارتباط مستقیمی نیز با آن دارد، به اظهارات اخیر تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال، درباره باز شدن پنجره نقل و انتقالات مربوط می‌شود؛ موضوعی که می‌تواند تأثیر مستقیمی بر آینده این تیم داشته باشد. باشگاه استقلال بر اساس حکمی که از سوی FIFA صادر شده، به دلیل شکست در پرونده «منتظر محمد» با محدودیت‌هایی در حوزه نقل و انتقالات مواجه شده است. این حکم که در پی شکایت این بازیکن صادر شده، استقلال را ملزم به پرداخت مطالبات کرده و در صورت عدم تسویه، خطر بسته ماندن پنجره نقل و انتقالاتی همچنان این باشگاه را تهدید می‌کند. در چنین شرایطی، اظهارات تاجرنیا درباره تلاش برای باز کردن این پنجره، اهمیت دوچندانی پیدا می‌کند. چرا که اگر استقلال نتواند این مانع را برطرف کند، نه تنها امکان جذب بازیکنان جدید را از دست خواهد داد، بلکه حتی در مسیر تمدید قرارداد با برخی از بازیکنان فعلی نیز با مشکلات جدی روبه‌رو می‌شود. این مسئله بویژه در شرایطی که تیم با خطر از دست دادن مهره‌های کلیدی مواجه است، می‌تواند به یک بحران بزرگ تبدیل شود. از سوی دیگر، باز شدن پنجره نقل و انتقالات تنها به معنای جذب بازیکن جدید نیست، بلکه نوعی پیام ثابت و مدیریت صحیح نیز به بازیکنان فعلی و هواداران منتقل می‌کند. در واقع، وقتی باشگاه بتواند مشکلات حقوقی خود را با بازیکنان سابق حل و فصل کند، این اطمینان را به دیگر بازیکنان می‌دهد که تعهدات مالی آنها نیز در آینده به‌موقع انجام خواهد شد. در نتیجه، حل و فصل پرونده‌های بین‌المللی و بویژه پرونده منتظر محمد، باید همزمان با فرایند تمدید قرارداد بازیکنان در دستور کار مدیران استقلال قرار گیرد. بی‌توجهی به این موضوع می‌تواند تمامی برنامه‌های باشگاه برای حفظ اسکلت تیم را تحت‌الشعاع قرار دهد و حتی در صورت تمایل بازیکنان به ماندن، موانع اجرایی جدی ایجاد کند. استقلال برای عبور از این مقطع حساس، نیازمند تصمیم‌گیری سریع، دقیق و هماهنگ در دو جبهه مهم است: نخست، حفظ سرمایه‌های فعلی تیم از طریق تمدید قراردادها و دوم، رفع موانع حقوقی برای باز شدن پنجره نقل و انتقالات که تاجرنیا باید روشن کند که چه منابع مالی و چه نوع ارتباطاتی دارد تا این مانع بزرگ برداشته شود.

شرایط کنونی است؛ وظیفه‌ای که اگر به‌درستی انجام نشود، می‌تواند این باشگاه را با بحرانی جدی در آینده‌ای نزدیک مواجه کند. باید دید تاجرنیا و دیگر

مدیران استقلال در هلدینگ خلیج‌فارس برای دستیابی به این مهم چه راهکاری خواهند داشت و چه سلسله اقداماتی را انجام می‌دهند.

فریبا: لیگ بعد از جام جهانی برگزار شود



«تیم‌ها تمرینات خود را آغاز کرده‌اند و اگر دوباره جنگ شود، تکلیف چه خواهد شد؟ تیم ملی هم تا چند وقت دیگر باید آماده حضور در جام جهانی شود و همه چیز در اله‌های از ابهام باقی مانده است. صحبت از تورنمنت ۶ جانبه می‌شود، در صورتی که اگر به جدول نگاه کنیم، تیم دهم و یازدهم هم روی کاغذ شانس قهرمانی دارند. چطور می‌خواهند حق این تیم‌ها را بخورند؟»

فریبا معتقد است که لیگ باید بعد از جام جهانی برگزار شود: «بهتر است لیگ بعد از جام جهانی برگزار شود. تا آن زمان تکلیف جنگ مشخص می‌شود. برای معرفی تیم‌ها به آسیا، چاره‌ای نیست که ملاک، جدول فعلی لیگ باشد یعنی استقلال به عنوان تیم قهرمان معرفی شود.» او در پایان صحبت‌هایش گفت: «برسپولیس می‌تواند اعتراض داشته باشد، همانطوری که تیم دهم، یازدهم هم روی کاغذ شانس قهرمانی دارند ولی الان چاره‌ای نیست. لیگ را بعد از جام جهانی برگزار کنند تا تکلیف قهرمان مشخص شود.»

بهتاش فریبا، پیشکسوت استقلال درباره بحث ادامه برگزاری بازی‌های لیگ برتر فوتبال این جملات را به زبان آورد: «اگر ضرب‌الاجل کنفدراسیون فوتبال آسیا برای انتخاب تیم‌ها نبود، در حال حاضر دلیلی برای برگزاری لیگ وجود نداشت. تکلیف آتش بس مشخص نیست و هر لحظه ممکن است اتفاق دیگری بیفتد.» او ادامه داد:



جایگزین او نند. استقلال به یک مدیر قدرتمند نیاز دارد تا برای فصل آینده برنامه داشته باشد و از همین حالا اقداماتی انجام دهد. در حال حاضر آبی‌ها هیچ مذاکره‌ای با بازیکنانی که قراردادشان فصل آینده به پایان می‌رسد، نداشتند و این در حالی است که قرارداد بیشتر بازیکنان فصل جاری به پایان می‌رسد. پول مهم‌ترین موضوع برای مدیریت نیست و یک مدیر قدرتمند در کنار پول می‌تواند به نتیجه

عالی برسد.» ورمزیار در پایان بیان داشت: «البته اعتقاد من بر این است که از میان بازیکنان کنونی برخی‌ها باید از تیم جدا شوند. امسال استقلال بازیکنان جوان خوبی داشت که برای تیم بازی کردند و باید این بازیکنان کنار آن برخی از بازیکنان خارجی و داخلی هم عملکرد مطلوبی نداشتند که این بازیکنان باید از تیم جدا شوند و بازیکنان مستعد جایگزین اینها شوند.»

اردوگاه آبی

باشگاه استقلال: هیچ بازیکنی جدا نشده

باشگاه استقلال بارد شایعات اخیر اعلام کرده که تاکنون هیچ‌یک از بازیکنان داخلی و خارجی این تیم اقدام به فسخ قرارداد نکرده‌اند. این موضع‌گیری در حالی مطرح شده که طی روزهای گذشته اخبار مختلفی درباره جدایی برخی بازیکنان منتشر شده بود، اما مسئولان باشگاه تأکید دارند این اخبار صحت ندارد.

در همین راستا، استقلال‌ی‌ها برای جلوگیری از گسترش حاشیه‌ها و حفظ تمرکز تیم، تمرینات خود را از سر گرفته‌اند. آغاز تمرینات در شرایط فعلی، پیامی واضح به بازیکنان و هواداران است مبنی بر اینکه باشگاه در مسیر حفظ ثبات و آمادگی تیم حرکت می‌کند. شنیده‌ها حاکی از آن است که حتی در صورت برگزار نشدن رقابت‌های لیگ برتر، تمرینات استقلال ادامه خواهد داشت.

همچنین احتمال برگزاری اردوی خارجی نیز در برنامه‌های آتی این تیم قرار دارد تا بازیکنان در بهترین شرایط ممکن برای فصل آینده آماده شوند.

پرداختی منظم باشگاه به بازیکنان و مربیان

مدیران باشگاه استقلال در روزهای پایانی سال ۱۴۰۴ و همچنین هفته نخست سال ۱۴۰۵، بخشی از قرارداد بازیکنان این تیم را پرداخت کردند تا در شرایط حساس اخیر، از نظر مالی آنها را حمایت کرده باشند.

این اقدام در حالی صورت گرفت که فضای فوتبال تحت تأثیر شرایط خاص کشور قرار داشت و نگرانی‌های مختلفی پیرامون وضعیت تیم‌ها به وجود آمده بود اما باشگاه استقلال عملکرد ایده‌آلی در این شرایط داشت.

پرداختی‌های انجام‌شده باعث شد ذهن بازیکنان استقلال تا حد زیادی از مسائل مالی دور بماند و تمرکز بیشتری روی تمرینات و آمادگی خود داشته باشند. این موضوع از نظر روحی نیز تأثیر مثبتی بر فضای تیم گذاشت.

با این حال، طبق برآوردها هنوز بخشی از مطالبات بازیکنان باقی مانده و مدیران باشگاه باید در ادامه برای تسویه این بدهی‌ها اقدام کنند. استمرار این روند می‌تواند نقش مهمی در حفظ آرامش تیم و جلوگیری از بروز حاشیه‌های احتمالی در آینده داشته باشد.

بازگشت کوشکی به تمرینات

علیرضا کوشکی، وینگر جوان و آینده‌دار استقلال پس از شش سر گذاشتن دوران دوری به تمرینات این تیم بازگشته است. این بازیکن که در فصل جاری یکی از مهره‌های تأثیرگذار استقلال محسوب می‌شد، با عملکرد قابل قبول خود توانست نظر کادر فنی را جلب کرده و حتی به تیم ملی نیز دعوت شود.

بازگشت کوشکی به تمرینات، خبر مثبتی برای کادر فنی و هواداران استقلال به شمار می‌رود، چرا که او یکی از بازوهای مهم تیم در فاز هجومی محسوب می‌شود و می‌تواند در ادامه مسیر، نقش پررنگی ایفا کند.

نکته مهم اینکه کوشکی همچنان یک فصل دیگر با استقلال قرارداد دارد و می‌تواند در برنامه‌های بلندمدت این باشگاه جایگاه ویژه‌ای داشته باشد. بدون تردید، حفظ و استفاده مناسب از این استعداد جوان، یکی از اولویت‌های فنی استقلال در فصل‌های پیش‌رو خواهد بود.

احتمال افزایش نفرات کادر فنی

پیگیری‌ها نشان می‌دهد اضافه شدن یک مربی ایرانی به کادرفنی در دستور کار باشگاه استقلال خارج نشده بلکه همه چیز به سرنوشت ادامه مسابقات فوتبال ایران گره خورده است. گفته می‌شود امروز تکلیف مسابقات لیگ برتر از سوی مسئولان مشخص خواهد شد و اگر لیگ ادامه پیدا کند که احتمالش کم است، یک نفر مربی ایرانی نیز به کادر فنی استقلال اضافه خواهد شد. کیانوش رحمتی همچنان یکی از گزینه‌های جدی برای همراهی سهراب بختیاری‌زاده است و باید دید سرنوشت پیوستن این استقلالی سابق به کادر فنی چه خواهد شد.

تمرینات تیم‌های پایه برگزار نمی‌شود

تکلیف لیگ‌های برتر درون استانی تهران در همه رده‌های سنی مشخص شده اما معمولاً در این ایام تیم‌های پایه استقلال تمرینات خود را برای فصل جدید شروع می‌کردند و تست‌گیری هم انجام می‌شد. اما با توجه به اطلاعیه اخیر هیأت فوتبال استان تهران برگزاری تمرینات تیم‌های پایه استقلال منوط به تصمیم‌گیری و صدور مجوز جدید است و هیأت فوتبال اعلام کرده فعلاً مجوز برگزاری مسابقات و تمرینات صادر نشده است که آن هم از سوی اداره کل ورزش و جوانان استان تهران انجام خواهد شد. به این ترتیب برگزاری تمرینات تیم‌های پایه در شرایط کنونی منتفی است تا مجوز صادر شود.

ایران ورزش

خبر

کایرا والش در آستانه

صدمین بازی ملی

هافبک تأثیرگذار تیم ملی فوتبال زنان انگلیس، کایرا والش، در آستانه ثبت یک رکورد ویژه قرار گرفته و در صورت حضور در دیدار حساس مقابل تیم ملی اسپانیا، صدمین بازی ملی خود را در ورزشگاه ومبلی انجام خواهد داد.

والش ۲۹ ساله که در سال‌های اخیربه یکی از مهره‌های کلیدی ترکیب تیم تحت هدایت سارینا ویگمن تبدیل شده، نقش مهمی در موفقیت‌های بزرگ تیم ملی داشته و با عملکرد درخشان خود، جایگاه ثابتی در خط میانی این تیم به‌دست آورده است. او حالا این شانس را دارد که در صورت ناآمادگی لیا ویلیامسون، بازنود کاپیتانی را نیز بر بازو ببندد.

والش درباره این اتفاق مهم می‌گوید: «این لحظه برای من و خانواده‌ام بسیار افتخارآمیزاست. وقتی فوتبال را شروع کردم، هرگز فکر نمی‌کردم به چنین نقطه‌ای برسم. راستش خیلی دوست ندارم توجه‌ها روی من باشد و ترجیح می‌دهم فقط روی بازی تمرکز کنم. برای من فرقی ندارد اولین بازی باشد یا صدمین؛ همچنان همان حس را دارم.» او نخستین بازی ملی خود را در سال ۲۰۱۷ مقابل قزاقستان و در ورزشگاهی با کمتر از ۱۰ هزار تماشاگر انجام داد. حالا اما قرار است در ومبلی و در حضور حدود ۷۵ هزار تماشاگر، مقابل یکی از قدرتمندترین تیم‌های جهان به میدان برود؛ موضوعی که به‌خوبی نشان‌دهنده پیشرفت چشمگیر فوتبال زنان در سال‌های اخیراست.

والش در این باره می‌گوید: «وقتی اولین بازی ملی‌ام را انجام دادم، جمعیت زیادی در ورزشگاه نبود. اما حالا قرار است در ومبلی و مقابل یکی از بهترین تیم‌های دنیا بازی کنیم. این نشان می‌دهد فوتبال زنان جقدر پیشرفت کرده‌است.»

تحقیر تیم ملی زیر ۲۰ سال کره جنوبی مقابل کره‌شمالی

تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال زنان کره‌جنوبی در دیدار نیمه‌نهایی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ با نامیدکننده بار دیگر برابر کره‌شمالی شکست خورد و این بار نیز نتوانست از سد قدرت برتر آسیا عبور کند؛ شکستی که با نتیجه ۵ بر صفر مبنی بر عدم انحلال تیم، مسئولان و ارکان اصلی تیم هم خراب‌قلبی در این باره ندارند و هنوز چنددرصد ممکن است تیم در لیگ برتر باقی نماند. در این میان نباید چشم روی تلاش‌های جعفری و خون‌دل‌هایش برای این تیم بست. زنی که همه چیزش را ابتدا در زلزله بم از دست داد و کمی بعد هم پسرش را، به گفته خودش فقط به عشق خاتون بم، پای خاک تابه غمگین این شهرو طرفداران تیش اینستاد تا مردمان بم، دلخوشی کوچکی داشته باشند، شاید کمی از غم‌های این شهر که تا اید فراموش نشدنی است، مرهم یابد. حالا اگر خاتون منحل شود، نه فقط یک تیم زحمت‌های چندساله مرصیه جعفری و طول‌هایش رای سرپا ماندن این تیم و امپراطوری ۱۲ ساله او در لیگ برتر، همه برپاد می‌رود. خیلی‌ها با رفتن خاتون غمگین خواهند شد اما غم جعفری از نوع دیگری است چراکه زنی که همه چیزش را راززله را از گرفت فقط و فقط به امید این تیم نفس می‌کشد. کاش کسی هم در این میان به فکر او باشد، بلکه خاتون ماندنی شود...

آینده مبهم «کر» در لندن

چلسی باید ستاره استرالیایی را حفظ کند؟

محمدرضا رحیم پور خبرنگار

سم کر، مهاجم سرشناس تیم ملی استرالیا و باشگاه چلسی، در آستانه پایان قراردادش قرار دارد و هنوز نشانه‌ای از تمدید دیده نمی‌شود. این وضعیت، گمانه‌زنی‌ها درباره آینده او را داغ کرده، به ویژه پس از آنکه میادین از سوی یک شبکه استرالیایی مدعی شده، خود کر اما با انتشار پیامی در استنپ‌چت این خبر را تکذیب کرد و نوشت: «هر چیزی در رسانه می‌خوانید را باور نکنید؛ آنها مگر تصمیم را قبل از

• چهارشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۵

• سال بیست و نهم • شماره ۸۰۹۰

• **صاحب امتیاز:** خبرگزاری جمهوری اسلامی
• **مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
• **رئیس هیات مدیره:** صادق حسین جابری انصاری
• **مدیرعامل و مدیر مسئول :** علی متقیان
• **سردبیر ارشد مؤسسه:** هادی خسرو شاهین
• **سردبیر ایران ورزشی:** علی جوادی
• **تلفن:** ۰۲۱۳۰۴۱۱۳۰۱۴ - ۸۸۵۰۴۱۱۳۳
• **نمابر:** ۸۴۷۱۱۱۳۳
• **چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم
• **سازمان آگهی‌ها:** ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰ - ۸۸۷۴۶۵۳۸
• **امور مشترکین:** ۸۸۷۴۶۸۰۰ - ۸۸۵۰۱۹۵۴
• **نشانی:** تهران، خیابان خرشهر، شماره ۴۰۸
• **مستودق پستی:** ۰۵۳۳۸ - ۱۵۸۷۵

پرافتخارترین تیم فوتبال زنان در بزنگاه سرنوشت‌ساز

زمزمه‌های انحلال خاتون بم

گزارش یک

در روزهایی که خبرهای ضدوتقیض درباره آینده خاتون بم فضای فوتبال زنان ایران را تحت‌تأثیر قرار داده، حالا روایت‌ها وارد فاز تازه‌ای شده‌اند: از زمزمه‌های جدی انحلال خاتون بم تا خبرورود یک حامی مالی جدید که می‌تواند همه چیز را تغییر دهد. خاتون بم، تیمی که در طول ۱۷ فصل لیگ برتر فوتبال زنان ایران، با اقتدار حکمرانی کرده و با ۱۱ قهرمانی به عنوان پرافتخارترین تیم این رقابت‌ها شناخته می‌شود، حالا در یکی از حساس‌ترین مقاطع تاریخ خود قرار گرفته است؛ مقطعی که می‌تواند به پایان یک دوران طلایی یا آغاز فصلی تازه منجر شود.

بحران مالی؛ جرقه‌ای برای یک نگرانی بزرگ

قهرمانی فصل گذشته در شرایطی برای خاتون بم رقم خورد که این تیم با مشکلات جدی مالی دست‌وپنجه نرم می‌کرد. یعنی بحران باعث شد حتی پیش از

ملی‌پوش اسکاتلند: با خون و اشک به جام جهانی می‌رویم

ملیسا آندرتاتا، سرمربی تیم ملی فوتبال زنان اسکاتلند، با قاطعیت ۱۰۰ درصدی اعلام کرد که تیمش به اولین تورنمنت بزرگ زنان از سال ۲۰۱۹ صعود خواهد کرد. او تأکید کرد بازیکنانش برای تحقق این هدف «خون، اشک و اشک» خواهند ریخت، حتی اگر این اتفاق برای جام

جهانی ۲۰۲۷ برزیل نیفتد.

اسکاتلند قدمتانی جام جهانی را با دو برد قاطع برابر لوزامبورگ آغاز کرده و این هفته در دو بازی رفت و برگشت به مصاف بلژیک، تیم برتر گروه، می‌رود. برای صعود به اولین فینال بزرگ پس از ۸ سال، شاگردان آندرتاتا باید دو مرحله پلی‌آف

دوترفه را پشت سر بگذارند.

سرمربی استرالیایی که یک سال از حضورش در این سمت می‌گذرد، گفت: «من آدم مثبتی هستم و ترجیح می‌دهم هدف بلندی تعیین کنم.»
در روزی که فدراسیون فوتبال اسکاتلند اعلام کرد این ورزش با رشد ۲۳ درصدی



سومین فصل پیاپی نماینده ایران باشد .

پایان یا آغاز؟

خاتون بم حالا در نقطه‌ای ایستاده که هر تصمیمی می‌تواند آینده فوتبال زنان ایران را تحت تأثیر قرار دهد. تیمی که سال‌ها نماد ثبات و موفقیت بود، حالا با چالش‌های روبه‌رو است که می‌تواند سرنوشت آن را برای همیشه تغییر دهد.

باید دید در این ۳۵ روز سرنوشت‌ساز، آیا این قدرت سنتی فوتبال زنان ایران با حمایت‌های جدید به مسیر خود ادامه خواهد داد یا اینکه پرونده یکی از درخشان‌ترین تیم‌های تاریخ این فوتبال، بسته خواهد شد.

همکاری در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. ضمن اینکه این خبر به صورت رسمی اعلام نشده و هنوز هویت حامی مالی این تیم فاش نشده و کسی نمی‌داند چه کسی قرار است خاتون را انحلال نجات دهد.

تلاش برای حفظ سهمیه آسیایی

در این میان، مسئولان باشگاه و در رأس آنها مرصیه جعفری، به‌طور جدی پیگیر حل وفضل مشکلات هستند تا سهمیه آسیایی ارزشمند این تیم از دست نرود. شنیده‌ها حاکی از آن است که با وجود تمام حواشی، خاتون بم احتمالاً برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا «اسب خود را زینن خواهد کرد» تا برای

اما در حالی که همه چیز به سمت یک پایان تلخ پیش می‌رفت، خبر تازه‌ای ورق را برگردانده است. منابع خبری مدعی شدند یک حامی مالی جدید با باشگاه خاتون بم نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان آسیا اعلام کرده است. این یعنی فوتبال زنان ایران وارد یک بازه ۳۵ روزه تعیین‌کننده شده؛ بازه‌ای که می‌تواند تکلیف یکی از مهم‌ترین پرونده‌های این سال‌ها را مشخص کند. در این میان، گل‌گهری‌ها نیز بیکار نشسته‌اند و با برنامه‌ریزی جدی، خود را آماده سناریوی جایگزینی خاتون کرده‌اند.

۳۵ روز سرنوشت‌ساز

نام‌ه اخیر AFC به فدراسیون فوتبال، ۲۸ اردیبهشت (۱۸ مه) به‌عنوان آخرین مهلت معرفی وارد مذاکره و همکاری شده و همین موضوع، احتمال انحلال این تیم را فعلاً به‌طور کامل منتفی کرده است. اما در حالی که همه چیز به سمت یک پایان تلخ پیش می‌رفت، خبر تازه‌ای ورق را برگردانده است. منابع خبری مدعی شدند یک حامی مالی جدید با باشگاه خاتون بم نماینده ایران در لیگ قهرمانان زنان آسیا اعلام کرده است. این یعنی فوتبال زنان ایران وارد یک بازه ۳۵ روزه تعیین‌کننده شده؛ بازه‌ای که می‌تواند تکلیف یکی از مهم‌ترین پرونده‌های این سال‌ها را مشخص کند. در این میان، گل‌گهری‌ها نیز بیکار نشسته‌اند و با برنامه‌ریزی جدی، خود را آماده سناریوی جایگزینی خاتون کرده‌اند.

زنگی: خاتون به احتمال ۹۰ درصد باقی می‌ماند

در شرایطی که اکثر مسئولان تیم خاتون بم حاضر به شفاف‌سازی درباره وضعیت این تیم پرافتخار نیستند و همگی سکوت کرده‌اند، فاطمه زنگی سرپرست تیم خاتون بم به رغم اینکه هیچ چیز را قطعی نمی‌داند اما پیش‌بینی می‌کند که این تیم با ۱۳ قهرمانی و ۲ نایب قهرمانی، به احتمال ۸۰-۹۰ درصد در لیگ برتر باقی بماند. او درباره وضعیت تیم بم می‌گوید: «در حال حاضر هیچ چیز به صورت قطعی مشخص نیست و تکلیف تیم چندروز آینده روشن می‌شود. متأسفانه خاتون بم از نظر مالی به مشکل خورده اما مسئولان استان دست به دست هم داده‌اند تا هر جور شده مشکل تیم برطرف شده و خاتون در لیگ برتر بماند.»
سرپرست تیم خاتون همچنین در واکنش به این سؤال که چند درصد احتمال دارد این تیم باسابقه در لیگ برتر بماند، می‌گوید: «احتمالاً ۸۰-۹۰ درصد خاتون در لیگ برتر بماند اما فعلاً همه چیز در حد قول مسئولان استان است و باید دید تا چه اندازه پای قول‌شان می‌ایستند و مشکلات مالی تیم در روزهای آینده برطرف خواهد شد یا نه. بنابراین در حال حاضر نمی‌توانم پاسخ قطعی به سؤال‌های شما بدهم چرا که هنوز خودمان هم تکلیف را نمی‌دانیم و تا مشخص شدن این موضوع باید صبر کرد.»

چلسی فصل قبیل سه‌گانه را فتح کرد اما این سال اوضاع خوب پیش نرفت؛ تیم از صدرنشینی در لیگ فاصله گرفته و از لیگ قهرمانان حذف شده است. کر تقریباً در هر بازی لیگ حضور داشته، اما فقط دوبار به عنوان بازیکن اصلی به میدان رفته. چلسی یک شماره ۹ خالص ندارد. رها کردن سم کر بدون جانشین، گام بزرگی خواهد بود. از سوی دیگر سم کر در جام ملت‌های آسیا که با تیم ملی استرالیا به فینال رسید، با آماری درخشان چهار گل در شش بازی زد که می‌توان آن را به عنوان یک نشانه محکم از احیای فرم این ستاره در نظر گرفت. سونیا بومپاستور، سرمربی چلسی، پس از آن عملکرد خود من می‌داند!»
سم کر در یک دهه اخیر یکی از بهترین گلزنان فوتبال جهان بوده است. او با چلسی ۱۱ جام بزرگ فتح کرده و در ۱۴۷ بازی، ۱۰۶ گل به ثمر رسانده که سه مورد آنها در فینال جام حذفی و در ورزشگاه ومبلی زده شده. اما این ستاره در سال ۲۰۲۴ با مصدومیت شدید رباط صلیبی روبه‌رو شد و این مصدومیت باعث شد کر بیش از ۱۸ ماه از میادین دور بماند و حالا پس از بازگشت، هنوز نتوانسته جایگاه ثابت خود را در ترکیب چلسی پس بگیرد.
در این فصل، او تنها ۴۴۴ دقیقه در لیگ برتر بازی کرده و فقط دو بار در ترکیب اصلی حضور داشته است. در غیاب او،

مسئولان کرمانی، فرشته نجات خاتون می‌شوند؟

شرایط تیم خاتون بم این روزها مثال یک بام و دوهوا است. در حالی که از اواسط فصل قبل زمزمه‌هایی مبنی بر انحلال تیم خاتون بم به گوش می‌رسید، در روزهای اخیر این خبر اوج گرفت و حالا انگار معجزه‌ای در راه است. اینطور که مشخص است همه چیز حالا دست مسئولان کرمانی را می‌بوسد و آنها هستند که می‌توانند فرشته نجات تیم خاتون بم شوند. این درحالی است که به وضعیت فعلی این روزهای خاتون بم نقده بسیاری وارد است. چرا باید تیمی که امپراطور بلانمازق فوتبال بانوان است و در تمام این سال‌ها پرچم فوتبال ایران را نه در داخل بلکه در آسیا بالا برده و پردهوش کشیده است، به چنین وضعیتی دچار شود که حالا تا پای انحلال هم پیش برود؟
شاید یکی از دلایل آن به این برمی‌گردد که فوتبال کرمان نه فقط خاتون که با حضور گل‌گهر سیرجان، دو نماینده در لیگ برتر دارد و همین باعث می‌شود تا توجه‌ها به این تیم انظور که باید، نباشد. حالا اما امیدواریم که مسئولان ورزش کرمان فارغ از این مسأله به بحران خاتون بم نگاه کنند و به‌خاطر حضور گل‌گهر چشم روی خاتون‌ها نهندند و به‌هرتیم در جایگاه خود رسیدگی و توجه کنند. حالا همه چیز در دستان مسئولان کرمانی است و انتظار می‌رود همگی دست به دست بدهند تا پرافتخارترین تیم فوتبال ایران از انحلال نجات پیدا کند.



تا ۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و

بین سه تیم بالای جدول حفظ کند تا سهمیه لیگ قهرمانان فصل بعد را کسب کند. کر امیدوار است در بازی

دوشنبه برابر تاتهام در جام حذفی، بار دیگر خودش را به سرمربی فرانسوی ثابت کند.

تسا (۲۰۱۹) را در آن لیگ سپری کرده و